KDNAMI

i

:Hy w nH Hﬁ SP—REAT,

——OPERATOR'S MANUAL=

IHIIH-I

beatmama

© 2000 KONAMI All rlghts reserved. ==

l..

l...

/
1|

l

f"

S

-The latest evolut:on mach:ne-

I

\1\&& |
=1} 7—\7|||/ ,

I

LT

i

(1 h gt e e o e o e e e R e s R [ [ e R B [ BRI

ABIZ. BBHIcEIEE. WOTHEBATESSSICRITMED

WMt

| FMERLSICELSEALTWEESEDIC, ERICETIEE
BRBNEEE, TBICEBLTSES .
| B 5 [wmcawiccnan.




IXC®HIC

COIUR. IFZMRBEHENVLFOCLEESDHESSRVET ., A-BFE, # (IF3) ZUIFIL
B& [beatmaniam ] DREHOADTFHIRAET. BDRVICHITDEHRESE LB LICEDTT .,
EMDFODIRERBZ L HBRAICE DTS, ABF. BRABLCHOIE. \VDTHBBTE=DL
DICATEDZPRICHRE LT IZS,

FEEMHL. ROTERSNI-SAT, FBICHOTIEALLEE LY,
B—. RED'BELLBER. HFHEUADSIE. RBORATAICRBHICFEMNT. FoE3R
RBICEWO AT I Y —ERMASHITTEH/ LIS,

& sme )

[beatmaniam M| (3% (3F3) OAUSTIBRTHY . BN, TEFGE. ZOMDIEFR
aAF IHASHIAELTBUET,

“‘beatmaniam I " is an original game product created by KONAMI CO., LTD.

KONAMI CO.,LTD. reserves all the copyrights, trademarks and other intellectual property rights with

\respect to this game. )

Copyright | a7+ I #xX&#

- ABOEBMFRE DT IHASHICRBLET, FBO—BHDVILBEIF IHRSHDSOBFHD
BRELEBIDZLEE<S<BMULET,

- ABOABICONTIE, BRFELELICEFIDZENFHUET,

*ABOABICONTIE, RREMULTERLTSEYETH, H—8Y. BBEALEESIST20EHSH
HELLESTEE a0,

CAREFBYICERASKEY ., FEORBICHLOTICHYRbAEY, FHE0F IRXed LU0
FTIV—EAHRASHUNDE=FICLIVBE - BEEINLIESICEEALTEUHME - BESHH
ELERES. BHEEZORIFEANLE A, ' :

CABICETYPETHAS OLBERBMUBANELET, IF I V—EXBRSUFITTERL 2SN,

(ariy—ezk=ae )
RRY-EALY9— T163-0448 AERBHFERBEHBE2-1-1 HESHCELF+YJ48F TEL.03-3348-4567
ABY-EALYS— T561-0834 K MW MM P EMBEOI- 2 3 - 1 8 TELO06-6334-0335
EEBY-ELY9- T450-0003 BARSEEBHPHEERH1-24-30 SSE=HENLKM2F TEL.052-562-1345
RAY-—ELYS—- T060-0001 LAMLMHPREIL—FTES-2-9 &b — % = # £ )L TEL.011-232-2322
ey -E2>9 - 980-6111 EBRUSHEREDPR1-3-1 A E R 1 1 F TEL.022-264-1315
ERY-EREVH - 920-0918 GHIRERB MWL 2-17 BB=HEJ2F2018 TEL.076-221-7080
LBY-EEVH - 730-0051 LMREBHPEKFEH2-7-10 = H E J 9 F TEL.082-245-4466
By -EALY9—- T760-0017 SN WM EHBED1-1-5 DAEXBBELHMIF TEL.0878-22-8803
BEY-EALY9—- T810-0001 BANEABNREEXMA4-2-20 X M %= ¥ JL 3 F TEL.092-715-8100

4 4l 4l




REBICHBENDWELELS D, BTFUNWEEEENWIENBLTHY ET. BTBHHLIES W COMRM
BT, ROLSLH/RRTEF/ALTNET, RAECBERELK TEBOS X, BRALEE L,

B M COEREBRLTESEHUBNETSE . ADFEE -3 EEE B S FEEN
A = B pmgashnzpnsszrlLcnEd.

CORTEBBRLUTROERUERNETDE, ANBEEESTHEUENIEESL

AxEE

1L B aREsLUUNREOAORENETENINEERLTNET,
MEITDEE

e Az & e

®rv71ZyhIi12kg. RE—H—2Zv MIHRAIN30kgHY T, H?Uﬁl:fé@‘li!p's"ZAU
- ECRBICITTOTLEE .

BMEZ UCEXZTDEITY MEBTSETHIBLIED . BRDATHOBRELDET,
OFKIIEMNARETY . BSCITBITICHE LJJ.L\'C(L&L\

BIEPBRDRBEZD T, :
OFBERDLSBIJARICII/BEL BIVTLIESE N,

BIFCEBRORBELEDFT,

- WiRD. FEEBRICKDIBET DIEM - RE. TLELARE
IV IVDERGE, BEELHEUWGEM - IREDDR U WP

C ARY RS MEE BORDBIBICEICDIBP - EARBDEL

[ FETDDBVGER - BRYMDIA<

- BRAEER10~30T. BE30~70%N8BECZ2HECS - IEBOXMHRBDED
OFFEDES ICTEHR, BAK. JIvT. LR BRPKEEDALBR. FLEEWEDOEEIE
WTLESE, _ :
KOZENIZD. BFLED LT, BREPHBORALLZDET,
GACEFI—FOLICENLDEDHBNTLEEL,
I=FIEBHDNT. REPBREBORBELFDET.
OACERFI—FZH< L&, I-FE3IRSTIC. BTRGDTSITBER >THLTIEZ L,
\3— FZSIDHRDEI - FOEDNT. REPBEORRLBDET, Y.




S X
G AT E )
®w 3. ACEIE100V (90~110 VD EEERN) T30AU ELDEREHRZ ZERSIEE 0,
Ff-. EEO—-FLERISALULEDERI—REeIEASESL.
ZFNLNTT &, BIOWE, NEPRBORREZDET. )

@I 7P—RAEHEULEE L, AV MERDBWICEYBRIPTSIHBERTEEIMESIC
13, SBO3IP2PEBRTSJE#FERAL. 7—RAZ2HHELTSES L.
FULSEMSNTOEEAE., BBYRROOBINERRZSIESRIIIBSENHNET,

@Y IRHRBIIMITICLEINTL2E . £, O—FE2RABLTLSEE0Y,
BEGICKIDER. NEORRABEEVET,

OS> 4. FLEDaAaVEEMEOEICHBLENTLSIZEEL,

\¢: AHESHSERELZ(IICN. BICHDOEEICEEESZSCLENHDET,

ERTDLE
& A

& b
=
O *KIZAAENTODHIHALEE L,
BATEERLENRED . N, HEPBHRORBELENET,
OABDREPRDESHBRHIELIBES. BEICEBBERAYFEOFFICL. ACERI— RDE
BISTEAVEY FPDEKINT. BELOIF IH—EZXKRNSHICBEL T B,
RETREDEFTOSEAE. N, BREDBRIBORBEZNET,
EED— RPEUABTSTHEONNIZD. BELLES
- BRRBCREECEFLICBS
- MELBBEDRISDNRICES LSS
- WRBRBOBREEE LD, BELLES
\L'-@ﬁﬁﬁ@ﬁ%gc%i6néﬁe ' _/
hs s

A =
@OENI-FTREITSIITDHREELIILENTLIES LY
REBOBRRETNERT,
Q@ACEEIO—FK&E2IFEY., MILEY, SBICHIFEY. Loz, BlokE>:=U. FRhil:
V., PZAATEY ., ML LENWTLSEE0,
OJ—FHBIBLT. NEPREBEDBEREGTDET,
Q@I FEDON-OFFA RS HBIWTLEE, SHUEEEFEEZOFFORBICLTHSONICLTLE
=y,
\ RECHFERLTVIEBSHROEEICEEASICIRAELZNET,

DIk

=




RREBRODEE
(e A % 4 )

OFREBRET IR, BITEARDBEZA Y FEOFFICLTHSITO>TLEE L,
RBORREGFEDET, '

ORREBRETARY bSA PEMBBRIE. FEDBRAA Y FEOFFICLTHSHRICHRIEZE
T, SVTHBATNDILZRBLTHOUERTOTSEEL,
RKBORBELZDET,

OHEREIBITREENL-LDEFEALTIEEL,

\_ REPRBBDORRELTDET, /

{1BADCD-ROM®D iz &
A AxEE )

OfIMAOCD-ROMIZ, ERZFADELDTT, D' — L, CD-ROMTL—T EICIIER L L
TLEE Y,
WSS, BHEEBHRICRUOEBZSZDBNDBHDET,

OTAAVIIMEE LIEM. Fh, BLEEDFLBNTLIEE L,

E WBOBRDRAEFTDEXT,




BESONIVDOMFIEEER

e
e

2
© \

_l

)

\g | ()

A |
(o)
=




1 (i N

(<) ]

SO ROmI I, XS REE N> TBFT<
FEN, KMPBROBEEEYET,

LABEL,PL/67350
1 &
FA PIVISRIVAER, BAEEICRET

( A EE (w51

n#t—w¢2U9ﬂt£Q§§.§%ﬁ£E
TLALBINTL Ly, dRRrklREd0T
<EE, FHETERNDBYET,

S

LABEL,PL/67351
1 &
IEERE FHRICRE(

[ D ®E <) ]

‘ S ThiTh

m%nmfmwmu M?’.ﬁ&tﬁ]jtb‘bhvt
(G-I AN &ﬂ%ﬁlﬂ)ﬁﬂtﬁ*)i?‘o PN.0O00D40521

LABEL,PL/40521
2T
ANXEBSUS/IAR IV ZS L I=TFICRET

[ A ®E5vzQ) |

xﬁ'a;i'al BBz 01= ;renlnnmnx |
lvU:'Eh'D'C(.’L‘E'L\ ’fﬁ@ﬂﬂtEUETo

gh1zy r-&nsrgﬁﬁszmxa&mam\;aﬁit,z
LEEW, *1ZvER: 12kg

LABEL,PL/74493
1 &iPT
TOPZZw MIRMNICRA{

AEE e
Ladfl -1
H—E27 U LADS5ITR
AEEBIFENTEE L,
wamml&aﬁn&z;
CATABDER DL <5I‘J E gbat&ﬁ
ERETE | vRBORRE LY 2T,
e T )
LABEL,PL/67356

1 &I
HEE=5 —RhRIChE

A B E0F <)

*ﬁmlﬂ‘l s‘lﬁﬁk._(?):l. v &
ﬂlTéﬂﬂlﬂTZ}\HLt‘h‘?T
CREEL, 9’ﬂ€)!ﬁtﬁU5ﬁT
i}“‘l——'.‘i F&ﬁ'ﬁjﬂfﬁﬁﬂiﬁﬁg
Eﬂiﬂhdz‘nﬁlbt
<&,

A=W fl"i‘#!: 30kg Pi.0cco74nd

LABEL,PL/74489
2P
AE—H—REORRICAT

T

ReE) e A R ) 15@9 Ly

'.EEE' JI.El

© PN.CO0O00TA492

LABEL,PL/74492
26&F
2AB—H—1=v R
;S 2 Z R ICHAT

LABEL,PL/13578
1 &P
Ry O X L mEER S IR (T

LABEL,PL/40525
1 @&iFT
Ry O Z LR AR5y ICRE (T

| Aw B0z<) |

7{7‘021&0::4: iﬂ'i‘ll &morrr-;-
TS )'(flﬂ.”ﬁlmﬂﬁtﬁ '&?ﬂn‘f

LABEL,PL/74490
BRI

EGRAE-H—-ABS 71y b

FHEIC 1809 DR




R

[ LSBDLS vrermsremmmmmssmesresestinmiiiseeanmnnnanenes

S A DRE (TR & BT -cveeremrmmemmsnmmnsnnees

BR

1-1.
1-2.

2 FEHIBOZTH

2-2. HEH
2-3. aAvbO— WV
2.4, AUTFFUABEIER ceverererenneerenmns

.......................................

..................

3 ABIED/E -oecovovcereees ---16

. Eﬁﬁ?étg R T T
. %EEG)%EIIE dirarsssrasarsasensssnaans
by7aAZY rOBYUAL. BUMG -
Z2E=H—(L. R) A=Y D
HIWS Lo BRUATIT coveerernnrmnenanns
AT T ARDRBIIH Iz cooveeeeenes
RINIZ Yy bOEIAL. BUFT -
Eﬁm&ﬁ seransessarentersuseuoassuns
X2 UT 4 - F—OBUIT
CD-ROMD Y b
7‘)7%5@%&% ........................
A2 — JUDBRY {SHF ceeeeeeereeens

3-5.
3-6.
3-7.
3-8.
3-10.
3-11.
3-12.
3-13.

4-1. BEITDEZT oo
4-2. FBENDFIG -oooovererverrrrorenooeeeenes
A-3. [ESNTORBE) «oocovvrrernrernns
4-3-1. BROBYUANL
4-3-2. RYNIAZYPOEISHL -o-eeeee
A-3-3. T AT —BRRG - evvvvrrroeeanens
4-4. [EGANDIBEY ooooveoeevmreimnn.

‘16
7

18

19

19
20
20

ceee 21

21

24
24

25

.......... WS
26
26
e 27

2/

g

28
29

4-4-1.
4-4-2.
4-4-3.
4-4-4.
4-4-5.
4-4-6.

4-4-7.

CD-ROM®MERN) H L -orereerersenens 29
EBOEI) G ceeererenrareiaein 29
EF21YF 1 - F—OERISAL 30
NIy bDEIS L
T T PR ||
RE=H—(L. R1=v FOERUSAL
w3l
kyFa=y FOEIIGRL - eeee--32

B BUD T cooeeeceeeenecccianene. 33

BN RNAEERYRDRES - cocceeccceencenenrionessnn33
5.7 Sie—f T ot TP |

6 7X

6-1. EEEFZ

6-1-1.

PE- FEsEERE 34

TR MR

6-2. 7 ZhE— KTOBIERDE
VZATIWTRAPE—F o34

6-2-1.
6-2-2.

6-3. AAMAZ 21— ERERE

6-3-1.
6-3-2.
6-3-3.
6-34.
6-3-5.
6-3-6.
6-3-7.
6-3-8.
6-3-9.

6-3-10.
6-3-11.
6-3-12.
6-3-13.
6-3-14.

7 +STN0HE
THNSTIEZDRE - HUSE 43

7-1.

Y17 TR E— FDEESE 34
YoaAPINTAE—FORTHE 35

Voq-ltya .............................. 36
oOFzvo (U7 IIBEER) 36
IOFzTvo (Z2T%)

BRIPEST 2 Fo1/FTvo 38 -
WS 7S5 1 TF1 Y5038
RAMSF T2Y 27 +oecemsrnrisinsiiinninnnn38
B RF TS .39
ST Y 7
8710 L = i) L TP PR 40
FAILAZY T oA 2T vennneiniinnn. A1
INYO T TRAMG YT wooeeeeb2
IOVE-FARIRI4TH)-20T 42

T2 r T | S kR 1 3




8 AT F IR ceveececerernnnn sasvissesne 46

8-1.
8-2.
8-3.
8-4,
8-5.
8-6.
8-7.
8-8.
8-9.
8-10.

8-11.
8-12.

8-13.

9-4.
9-5.
9-6.
Gyl
9-8.
9-9.
9-10.
9-11.
9-12.
9-13.
0-14.
9-15.
9-16.
9-17.
9-18.
9-19.

AVTFFIATBEE v
TAVRY DZADENIH L coeveveererrreermeenes

&4 MIVNRIVERE KT EJ O—KRO3EH]/ ---47

D—2P—37EI0-HOZR -
AE—H—I1=V ST, -
= F—TN et A —D3HH; -
I 712 bINRIAI 714 FPCB)D3EH
S 2L T T DITHR ooeerrererremesesons
FODDRT - ZIRE T IDHEE oo e
T BLUREASRADER----
7’»...”...0)@@ ..........................
BHOTIRES T LY BN —F— R

FPERY RPILIW R crrrrereerenrenarmnninaens
K7 (BB RY R) creereeameeennnenn,
AE—F=T b (L) wweeerreererreasemsenneanne
RE=N—=2 g F (R) =weresesormna
R TII W R ceeeereeeiminrnneeenns
CRTJ:\y I\ srssrrsreasarstsansrsansnssnseranaananna s
IOYE—F AR KFAT (CRT)weerere
RAJVID [ eeeermreirrererenmsniemeereseeresne
TAUISRIL DY R cererrrerrrmereeneerinna e
T S [T L) ST
SUTHNS = (L) (CONP) «rveereeveres
5UTHN T = R) (CONP) -wereerervrmsns
q4U LGS (CONP) - womreeeees
TITD— (CONP) +ioeereerermmrnnsemsananeas
DAINEIL (CONP) vevvverrsermesrisnnnnnns
PCBIRY ORIy b covereererenes
BT L= ) | svevensnessrnnnsemryetasnssasonsziseng
?‘jj]_:\yI\.......................................

10 RBE

ooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooo

T |




1 H#&

2,200 mm

» 1,250 mm N
©) I ([(e]
o
/{@ =
D)
e
- L =
e o
- = [
[ (o] '
I
o £ U
TA=S =ULYf ®] a
1,206 mm
1-1. BFLE
@NETE e 181, 250mm X 843 1, 206mm X B 2, 200mm

DBAELGHEDRNT 11X (DV/ARE. by TN LICCE)
-------------------------- 18 1,210mm X 817905mm X F = 920mm

.EE ...................... ﬁg§§§307kg
& @78 1000
- /N 52kE
- AP = —O = AN R = ]
- EZS L 7EkKE
- w70 =lEE2 K
- 2w RSJL (118) - 4kg

b s e SO R SR BIBAC100V (£10%) 50/60Hz
@EEEEBD - 610W/750VA

LT SR s 100MEEZA

( ERlERE) 0 #4,0008/100BEE (K4072A)

@ 291 > FCRIilE==Es]

@AM - BE10~30C EE30~70% (BELZWI L)

10




1-2. 1@

@EUTEIIEER (ZREB) -+ cvrvovrrrrrereniiitieiiaians 178
ORI oo o0 oo NG 155
I EION] 5 0 o 14
i i SR o RIS PR R S 118
@A T R RER - e 2@
C Il o oo oG N 2@
TR e | P SR A R i 7z
D P e R G 118
T R 1w ~
) = T S o B R P 18
KAEREARDICH . FERLSEBITDIENHBNET,

11




1-3. BETE
OFHERET B ICIFTTROMBAN-ZERRLTILEE L,

LA S /
} 15cmiE (HER 2 X —2)

12



2 FBEEOFBE

2-1. mmEE

R s Bl

HIEKT (20WX 2F)

L7507
GOWXﬁﬁ?RRH“RHHR

Z2E—A—(L)1=y pb—_|/

4 IRV

- 2ZE=H—(R)1=v I

. AL E (BE)
slEE (Fe) — |\
—BIEAS X

:E:g\ /' ..

WL IRE-H—

okl (16cmX 8fH)

(8W X 27&)

-2 bO—JbINR I

D= 7—2AE—hH—
(25cm X 2 {&)

[ o | — XAVFF VAR
A F?:»r‘//\';m,/ '
a4 VEHO L

RANWIZY bk

13




2-2. HmE

14




2-3. 32 bO—JLIXAIVER FDD AZ—bKRE

T
o

! — -
fo RN

i ol AT Y 2

TPF ==

\> ”

a4 VEHO 2PF—iR— K
a4 4 A0 7

1PEY—2F7—=TI 2Py —2F7—TIb

FOYSLIT 2PRE—h)

b T SR 3 Gt s RTHWT
{

Q\Q !ﬁ
[doo ae(
/ |
/ NFA—5 T
| PR~ 2157

o

/

2-4. A2TT 2 ARAE

3 T 31 "'""'A ’:u
Y282 7{73’/92 R PCBHR w4 R

)
:4pﬁ¢y9-4g§2L¢=\
o

AZ A v F(LBE)

i
J'

B2 A v F(F58)

o By G oy | [

$—ERRAYF

B TBRAAYVF
N—=FFARORSA47T CD-ROM kS A7
AA4 RO

15




S TUreereeaaaaes0000 0 )

3 FEDHE

o, ARAERBTAEICEE LTS\ EERBCRIT AEEAS LS HBLET,
3-1. BRBEIDEE

4 ‘] ok A N\

= B

@@Ly 71y ME#12kg. RE—H—2 =y MEARIKI30kgH Y ¥, B MIFDHIEHT2AL
LETR2ISITOTLESZ LY,
HIRA UCEEAIDEI Y B TSETRE LzTJD R[OBTHODRBEFDET
Q& KIIENARBTYT., BHMIEIBHICHRELANTILES Y,
HIEPBRDRAEED XY
OFFERDEOBIBMRICIIFELANTILE S,
BIEPBRORREFD XTI,

-RRD. FLFBRICKDBET DHEM R\, ALERERE
CIPIVDEREE. BEEHEU WG IREVDEL LMRPA
C ARy BSA MEE BUOKDRIBICSECDHMN - HBE&mEDIT <
- [EZTDDBWNGR - ERMDE<

- PRAEMEE10~30TC. BE30~70%NBAEIZDLEIH JEROXNHED R TR EL
OEHOEICTEHR. A%, TV 7. R, ERPKEEDA RS, FLEFEVWEOZEND

WT<EEE,

KB ENED. BTFLIED LT, BREPHEOREIEDET .
Q@ACEBFI—FOLICBENWEDEDBLENTLSESE Y,

ID—RICEHDNT. NEPREDRELZINDET,
QOACEEI— FEK< EEF, O—FESID>HRSTIC. BTRMD TS ITMBERF OTHRINTLSEE Y,
\_ J—R&Z|DEDEI—RHEDNT. NEPREBODBRREZDFET, )

h -
4 Ax E N
@ 3. ACHIE100V (90~110 VO EEER) T30ALLOEANERGEE ZERALLZE L,
Ff-. EEJ—FREEHBI5AULEOEBFEI—FEIFERALEZL,
ZNLNTT E. BEORE. NESORBORRELGNET,
QT 7—REaBEULIEEL, AVEVMNERODBWCIVEBRIP 7S IVERTELIMESIC
iZ. HBOD3IP-2PERTSTaEAL. P—REEHELTSES W
Eb<?ﬁ_im6ntb\§ft|'fué\ BELBDOHEERARES|IERECTHBESHHNET.,
@5 IBRBIBFIcLENTLEE L, £, O—F&EFRAGWLWTSEE .
BERIICKIDHR, NEOBERELGNET.
OS5 A4, FLED IV EEBMSEODRCICBBLANWTLEZ LY,
\ RHBESHZEBERAZ(TI-N. PICHOMSICEEEZSZXDCELHNEXT,

16



3-2. BEOEIE

(¢ AxEE

OFBDHAIT - BiBIEX. BI2AUETITOTLSEZ LY,

S

OFRFEERTDICIE. 1B1.4m, BITE1.8m. BE2.3mUEDAR—IHFBETT,

1/

ARR2EETCETDHINEICTDICE. FEDRBICHOTEELZITVE T,

by 731Zy FOBRUAL. BUMF

\ 4

AE=Hh—2=wvp (L. R) OEYFHF

Py A5 —DEE

4

NINVIZy bOBY T

4

BEDERE
'F1UTF 1 - F—OMYUFHT

.

CD-ROM®D v b
B
HAINTICHELGER
c TSRARSA15—
- EVEF-LUF

AT ZARAR ((TE)

17




yF @ a9 3

3-3. ky7aizZv roBRUAL. BYFIT
- AE & )

==

OFy 71w Mi12kghW T, BUFIFIBRBBIT2ANULETHIT. WABLEEZERLTRE
ICAIF2TLIESE
@I UCEREATDE MY TIATY MEETSEBTRIBELICD . BOBTHDRELEDET,

@@Ly 71w rOBRYMIIEEETIFIC. BTEEBEIA v FEOFFICL. BEAFINTHS
ZEEBBLTLSLES

\ DRIV EHRORBORRBELENET. >,

¥y A2y ROBRDTFEUTOFIRZEZCT o> TSI,

1. hyZ7azv hEBERLTVS/ TR WA
Uk (ABF) ENLET.

2. ~ywZaAZw hOBEARDKLDICE

ZB|EEY. JIRILNTBERELET, mES TS 3
(AEF) o ~
3 AARHSDIRDS (&) &~y el

FAZv MIOIRO S CEBLET. s

)
a _._\_l’

18



3-4. RE—#— (L. R) 2=y FOBRUIAL. BYGIF

XAE=D—3Zv bOBRDAULEUTDOFIRZZCT >TSS,

1. AE=hH-—2a2="wvw @ (rSANRT4
&) =N L. BEBEIDmMDEBULET,
2. BALDETLDRBEEHEELZVLSIC
ARULEBHS., BOESICFrERY
DEHD(CHEE., / TIRIFTEBELE

5. (6&F) =
3 AKADSDIRDSSENESERR
LBAS. kv Ty MlpIRSS
ClEmLET.
4 2EP—H—-1=v rEERDHEFET, T
(RSN AEBH)
/_
N

OO 7R

3-5. 7Ov A5 —DERE
1. AREEETZEMCBBLET,

2. KAEIBETEICHDPIPRY—2BZEEVF
—LUFERUTHRAL. REDDTIZDOHEN
FDCLODDEBE LTS,

2~5mm

19




3-6. AVTFFAROETHIIE
1. AVFFURAROBRICHBOX S TF Y XARESICO” BLET.
2. AVFFURERERMITET.

3-7. RFNIAZY FOBRIAL. BRUMT

ARSI AZ Y RO LB FOFIRER ST > TS,

1 AVFURRARD. THEGICERENTVDYYEYTTIL - FERDALET. (BRISE
)

MW T T L — MRS

CEMLETOT. B<EIBL)

£SICAMICRE LTS,

2. RYNIAZY FZEBRDEL. BDKDICH
EHaEx. M8RY (B3P THERECE
ELEFT.

ZOB. RAELDETWDIT ST RigS%z
WINHDRITHREED LTSIES N,

3. IRDY (B1&M) Z2EHKELET,

20



3-8. BREOEK

i A
QACERI— Rz NEOELOABRHLTLSIEE L,
QACERI—ROIPTSHICLDPT—AEENTELRNEZIL., (TRO3P-2PETR TS 4 EH

L. B9 7—REREBELTLLEE L, ELKP—IAPEGEENTHETA L, BEPEHLHEER
\ﬁ%ﬁliﬂl?ﬁﬁh‘ﬁUiTe Y,

[

== )

1. SBOACEBRI — REKRKBSEDACT Y 1
Ly MMCELURAH. REIZEIPBIVEY |
RARRCE UAHET,

2PV bDBESICE. HEBD3P-2P

BRISTEEBLTLIEEN. BRTSST
EEBLICBSICE. P-REHEDLEE
LY,

2. BADBRATYF2ZONICLET,

3-99. EF*a1YUF4a - F—0OWM T
4 | AiEE E

OARZINTBOEF 1T 1 - F—HBOEBELE A,

@tF1UF/—  F—IERTPEENRBETTOT, MUBMIEHEREL TS,

@A EBETHMIZ. WEPHEAOERICHEUETOT, B TEF1UYFA— - F—ERUALT
<&,

OtF1UF 4 F—OMIMHIEEETSHIC. BTBREIAAYFEOFFICL, BELFPATINS
TEERBLTLIES,

\ht$3U?<'$—H0Nﬁﬁ®@%¢t$1U?f-#—m%wﬁmt@@iﬁo )

1. BIBXVTF U ARZRITET.

2. PCBRYIRAILHDATPCBOEF2UT
AIROZIC. YBOLFa2 U7~ - F—%=
LAHET .




3-10. CD-ROM®DEY b+

~ ..
A =

@CD-ROM RS A 7OHBMICHEPEYEILVREITLEZ L,

OFRAHFRADCD-ROMUNDEDEFHAAFZTELBINTSES L,
@CD-ROMRSATDANY F 74 Vi FEBHALEWTSES 0,
\’?—9®ﬁ&mb¢ﬁ£m?4Z?%WU&T:&ME%&tbO

{1EDOCD-ROM
[70%5 L CD-ROM]

1. XUFFUREZRIT. B TFTOBRAT Vv F %=
ONICU&ET.,

2. CD-ROMRSATIDAITHRRYVEBL
T. FARO ML AE3EBLET,

3 (TRODEMCO-ROMDISNIBZLCLT. b~
Lrictey hULET,

4. FLTZBIBID. BETIIONRIY U
WULTHLTZRLET,

5. LEREESRILELICD. —BBRZINDE
g, COBR. X0T7F 2 ARRNBEG TDERA
1w FZOFFICT DI TEERZND LN
FEXT, '

AT bR

22




XCD-ROMDEDAN LI TDOFIRCIT>T LS.
1. ROCADTOUDRETTI IO MRV EBL., bLAZEREICSIEELTHSCO-ROMEERNH

LET,

2. hLAZBBID. BEIITOMRYVZBLTMLAZBBUEYT.
3. BRDBULECD-ROMEEMT —RICLKXWVET.

CD-ROM K54 T D&

CTARDRLAT

AT ORI
AW R F IR
AW RDFUR)a—A

TARTDBA, iEOTY,
TIIDO RO BT E N DHEEET,

CDORI BT E LT HRHEEELET,
AEBCTEERBLEB. BALEVWTIZS0,
ARBCTEEBLE B, BRULEVWTIZS0,

TAAZbLA
/

7

>

/O|:.<|D E——————“‘ff)lg i‘?]'\ff':/

ANy R D3 RF

\\\«wF7zyﬁU1~A

23




3-11. BED

1. TNETOEENTILELIES. —BAYT TV ARRABETOERRA T Y FZOFFICL. SHELE
FHoThS, BEBRRATYFAZONCLTHRIASETIES,

2. EBBEBHERRSN. BILIDFTvIDLTONET,
3. J-LBEHLSRRSINCS. BEITI T,
XTI DTFRARDBR., BRELIBESE [REFTRANMR] & [FSTIVLE] Z22RULTIES0N.

4. T—AE—RORE. SBRELE. 80T -3 VICBULICREZTOTIIEEL,
FULE. [FRME-REBERRE] ZBRULTIIESO,

3-12. PU7EBBOAE
AVFF I AREBIBDEEMCT Y TRY D
2BB0. BIBICREMDEHN2DHDET.
1. ERODEHEYA FAE-H-0ER
B BROYREEIVNRBRAE D~
(BSM) DSWAZNENABLET,

2. BERRICEUISEBCEDEHZRAEL
T<rEEL,

24



3-13. 42— DY 13

BT e DS = DA

YT

Gasail2

[FRHEE-FEBRERE] @ (6-3-11.
BADDBRICBDNIITTIZE0N,

1.

25



N - . o
4 FEDBE

CITlIE AMFZEBEI DRIICERULCWICLES VW EEREICAI DIEHZ2F LIHBLET,

4-1. BEHTBLE
(% AxE B

OFHDBEIL, BF2AMETITOTSIES,
OFFICIIEZIPEFM. FESRLCERDCHRICHWBRF/EHSNTIET, BEIRFPE

WMEFICIE, TORWCIRUE DTS EE L,
OF A BEHEEIHIC. BWIBBERAYFE20FFICL, ACEBRI—FOEBEI/S>J2a0ty
FhofkE. SSICACERI-FDV 7Y FEACA Ly MISIRNTSESE U,
BEIOBKRIC, BEI—FZ2E&DY., Sl EULT, ERPBEORERAE GV ET,
OFXHIEBENRBTOBHZRELTEYITA, BILLEZTOTHOBBLEWEEEPF

\_ 2=, RINIAZY FEVRBI BB HYET, )
4-2. BEDOFIAE
AR TETDRECTDICIE. TERDIBBICH > TEXEZTUVEXT.

(Emncoss ) ( Ews~OB® )

lﬁ@;!:ﬂib CD-ROMOEHL
RYNI=Y FORYSL -am:um
X
P S 25— DR ) a-wts—-coan USL

pe

NYL1Z=y FOWMUAL

@

P ov A5 —DRER

&

AE=A-1Zv b (L. R) OBYSAL

@

by7a1z=wv brOBMYUHL
WMUANLICRELEE
c TSARSAN— - E®UEF—LUF CAVTFUZAR (TRE)
26



4-3. EHNTOBE
A AxEE A

OEHATOBETE, REDEANDOBBOBBERICAELRENHDSLOLIBSIE [EHAND
BE) DOIEBICHODTREZITOTLSES

OBEDEHICEAHL ST, BINRINLAZY FERUALTHOSBEZTOT L, BUALE
& TOBNERIIIZY P EHBTDIENDHVET, /

4-3-1. BEOBRYUHNL |

1. XTIV RREZRIT. ETOBRATYF%Z
OFFICUEY.,

2. BEDERATYF=ZOFFICULET,

3. ACBRI—-FODBRISTZI T hHiR
EELE

4. ACBRI-FDVYT Y rEaERBFBBACT L
Y DO REET,

4-3-2. RF)VIZY FORUYAL
1 AVTFURRERIT. AFLATY FEBRLTODRIENLET, (S38M)
2. DRUSENLET, (S18M)
3 AVTFURAREEHET,

27




4-3-3. P vR5—DEE

1. KARBICHDTI ¥ A —28PRDNAET Y
b, F T RAY—ZB/INSETET,

BEIDRICIESMICEZMRT SEND'HDICH
PIPRAY—IERLEBETERDHDLIDIICLT
<IEE0N,

ULETEHANTOBEILTRETT.

28

’@E @




4-4. [EFWNANDBE

4-4-1. CD-ROMDEUHL

i AxEE

k.‘?-?d)ﬁ&;‘i‘. LRIEITFIRAVERIHETILEETELFA,

1. XTIV ARZERITET.

2. 70035 ALCD-ROMES1TDERLA
DCTVDIRET. TITORIVERL.
TEICALTZSIEEULET.

3. RLAH5. [FOYSL CD-ROM] %H
DBLET,

4. blLazg<BIH. BEBTIITI MRS
DEBULTCHLTZRALET .

5 MNBULICOROMEEAT —RICLE
W&Ed,

4-4-2. BEOBWUNL

1. X7 ARRABETFDBRAT Y F&OFF
CLET.

2. BBDOBRATYFZEOFFICLET.

3. ACEBRI-FOBRITSTZIL Fhoik
EESER

4. ACBRI—FDOVT v MR EBAREACT L
Vv hDOREET,

29



4-4-3. Fa1VUF1 - F—0OWMUAL

I BEOASTOBNC EERRBULE. X>FFY —_—
2FER. PCBRY DRARNICHEBXIPCBOL o \ e
+2UF(AIROYICELAFNTODEF Y ﬁ%éfijléggg%%hJ;W 11
T - F-EBRONLET. = ] |

4-4-4. RF)NV1Zv FOBRUKL

1. RYLAZY FEEERLTVDRY (&38
) ZNULET.

2. DROY (B18&M) ZNULET.

3. FTHDORAR—=IANRAI. 1w ~opEazZE
IANET, MON LRI b
YEVITL— FCEYERY FACBEL [
FT. (BRISEMR)

4. AT FUARZEBHHIT.

30



4-4-5. P v AT —DEER

1. AREBICHDTY v RY—2BHRDABS
w NERED. FRY—EBNSLET, B
O CIEEYCIBMNT DRNN G DI T
I RY—FBEBECEHBESICLTL
r2EW,

4-4-6. ZE—H— (L. R) 1=v FOEBYUHNL

r A%z )

ORE—H—1Zv hMIBEH30kgHIET. BN LDOBIBBT2ALUETRRZICIT>TLES LY,
BEZ UCEEEIDEAE—ND—2Ty hMEBSTIETRIBLICD. RDBTHORRES D E

ER

My TAE—H-2Zv FEENLET, (R
S 6K)

DROS5EFENLET,

J IRV N6BFREN LET,
AE—H—2Tw REREHSERONLET,
SHRABICANT 2SO,

—_

Qm—n

g k wWw N

31




4-4-7. by 71—y rOBMUANL

[ A% E )

.bv71:vbwﬂ1m@%U§TuHU%L@%@%??AMLE?%EG?I(Eého
MEE U TCIEEATDERAE—H—2Y FEBTIBTRIALICD. BDBIHDEREEDSH
ER

1. byIaAZw bOIDROVIBHRZENULET .

2. kwaAZwhrEBELTWD ./ ITRILEZENL
x99, (48PR)

3 hwTFATv MERDESCESEEIRE. S
L= THRIL MR UAKRARD 5T, (4
&) S ‘?

)“‘~=iz§i::lh#f;fffﬁfg§q
~_J ﬁ]f”ffw
» ==

LI ECE#SNNDOBEDTIRETT .

32



5 wBUD
5-1. ¥—LDAT

AL BICHHOETEBDETRED ICF—R— REINWVCD S~ F =TI EBLIENTDIEIC
KOCT. BOBEZIZ 2L — MERDISET —ALTYI,
TAFEE2 NDREGTL-1HTRETT.

5-2. 5—L70—

ST ERALET.
1OLIw bBDIAITIPTILA. 200 Iy bDIA U TR I LT EITSTENEERET,

C 2= ROV EBT ES - ADBEDFT .
TAROTLAZTOBEERS— MRYVABTHIC IOV E—F 1 ROEFD RSATICHBALT
PEXY,

CE-RABRLET, 9—UF7—TITBRL. F—RTYFTRELEY.

KOBAKO (BASIC) MODE: Z3RF—ITRTF—IBICHEBRLTTILALET., ILAT
ELBOPICEIMRBRT—IHSENTHD. HSBDENDLBSAITDOE— RTT,

SHIKOMI (HARD) MODE : 2325 JTRF—IBICHAERRLTIL1 LET,
TSUNAGI (EXPERT) MODE: £4ARFT—ITTLTailCAlERIR LT/ T L1 H5{T0NET,

T 2BZBRULET.
=7 =TI THZERRL. F—RT Vv FTRELET.
TSUNAGI MODETIEBWF—RTYFTRE. BUF -1 YFTHFr U RILITEZIBHEEET,
T = ANRIBTSEBBICERRBDY —IHDBTEET. BHHNT — I TRORVOYERICEL S
BEICT —JICHB UIcF — Ry FZBLICD ., 9—27—TIWAaBLTLILEE0,
KOBAKO. SHIKOMIGE— RTIE. BEDITZIVINE>TVNDET I —TFF—I BB >TIT
E VTV INEOTHEVNET IR THTEET.
TSUNAGI MODET(E. 1= IR&E>TWVENET - I RNET,

AT =IRIBICTIN—TT—=IPRETELTCVNERT—IDUPTY, Ffoo F— LT —/N—
DZE. JLIY FZEBATNEID VT 22— DT EHEEET.
TSUNAGI MODETEIN =TT —IJ(ERE— FRICHYVTHBED. TL1DITIVINEST
WEWERISTITE. T A PCIIN—T7 - IH IO IBRTHEBNICT — LT —/N—EHDE
ER

33




6 TRME—FEEERE

6-1. BEBHTR b

( A II :E\ \
@ZHFERICEDHEIC, RTEROBEEREITO>OTLEZ LY,
QERBLKELG =Y, FRICEHELEVWEEDIBSIE. BBICEREAAMYFE0OFFIZL. ACE
BA—FOBET7S 72001220 M 5kNT., BEL DO+ I —EXREH I TTELEL
=IAW

KADRER SEICBRAT v FZ0ONICTDE., BREEF T v IOHBINCTOHNET.

6-1-1. BERFTX MER _
LILIFR N BREEF YD) MRITIEUTDVTNHORBCHEDET,

OEBLH/E
FIvIORR. REDGHINEBINICT -—LE-FBBICFDET,

ORRERS
REBDHOIcF v DEBIC [ERROR] H&REFRSNET.
Flc. REDSHSIEF v ORBORICIS—I— FFRRSINET,
MR_DUHIC - [7. F2TIRIE] DIRBZZSIRUTIIES,

6-2. FAME—FCOMERBEY=17IFTXPE—FK
R =
4 AxE A
@5 - LTLARETIAFAFR ME- KEABE, Z0Y~LRENERYET, '
OV 1FLFANE- KERTTBEBTFERADRBIRY. 7~ ATL A ERORBICRS
ZEEHYEHA : '
OB TEToTLARNICEEAY T L ERCRENSONANENASY £ T, BEhICE

ﬁﬁ(tﬂhtbiﬁf;i‘g‘éﬁi?%ﬂlﬁﬁm [Ny o7y TRAMZU7] 2RGTLTE2TOIEEDHBR
K EBETO>TLEZ L, ; :

J

6-2-1. Y=17I TR FE— KORBSH
1. BRATYFZONICULET,
2. “ILDTFRE (BREEFT VD) BMTONET,

3. BIIDTARSRIUL. TF-LE-RICADLEL. ADVTFHFURARBRIOT —ER/XRIVICHDTEST
GRE) ATy FaBLTIESEN.

4. ¥ZaPILTARE-RICAD, BBCAS A2 -HFRRSNET,

34



6-2-2. VZAPINTRAME—FDRRTHEE
ATYAZ2~DRETSERVICE (F i) R vFEBLTIIEEL,

TARE-FZRISITDOESHDAY C—IDPRRSNDDT. BRIITDESIZA (LBE) 21wV
FaPLTIEEV. BRIVEWESEB (FBE) 1y FEBLTIIEE,

I3
2.

6-3. AL AZa—-LRESk
A VAT - CRUFOEEHBDET.

I/70

I/0 (SERIAL)
I/0 (LAMP)

CD CHECK

FDD CHECK
HDD CHECK
RAM CHECK
SOUND CHECK
COLOR CHECK
SCREEN CHECK
GAME SETTING
TIME SETTING
BACKUP CLEAR
FDD CLEANING

OFAXAZ1—DOAUHDI:

AR Z2—-CREBEBERID [>>] Y—20DVTWSEOBRIRESNIEBICEN T,
A (EBE). B (TBE) X1V FTCREIETTEST GRE) RITVYFTRELET,

35



6-3-1. 1/IOFxT VYo

CAAIUAZA—TIOERIRTDE. T—ERNRIVEDABDRTYFEDTY LRTYF. X1UPCB
DDIPRA Y FOREZF T VI ULET.

B2 FEBTERRNONICENHRSRRINET . DIPRT W FIFONICEO>TOWDEPRD/N—D
mellRRINET.

 COE— RHSKRITBICETEST GRE) ESERVICE (F+ L) A1y FZARKICIHBLTIIES.

NO : 000000000
TEST MODE (I/0)

{ A } BUTTON . OFF

{ B } BUTTON : OFF

{ TEST } BUTTON . OFF

{ SERVICE } BUTTON : OFF

{ FOOT '} PEDAL : OFF | OFF

{ DIP } SWITCH s ool G
12345678

{SERVICE & TEST} :RETURN

6-3-2. 1/0Fxvo (VUPIBER)
 AAURAZA—TIO (SERIAL) ZRBRTBE. IV/NAREDAA Y FHEDF 1 v IZTOET.,

B2 W FEBTERFHDONICEDHR RRSNE T, o, -7 -TNWPIOIOMIVZ20
FTEENZNORIBHHEHOD (COGS DB, ¥FHHODCOGESEHL/mIULET,

CA (EBE) R yFEBIET DT N IRIVEDLEDHIRICSKT LETS.
- B (FBE) R1YFEBIEIMTOVA-—DEMELET,

- ZDE— RHBKITBICESERVICE (v A1y FZBLTIIES0N.

NO : 000000000
TEST MODE (VO (SERIAL)

1P START BUTTON (OFF)}

BUTTON1 (OFF) EFFECT1 ( O}
BUTTON2 (OFF) EFFECT2 ( 0)
BUTTON3 (OFF) EFFECT3 ( Q)
BUTTON4 (OFF) EFFECT4 ( 0)
BUTTONS (OFF) EFFECTS ( O)
TURN TABLE ( 0) EFFECT6 ( 0)

EFFECT7 ( 0)

2P START BUTTON (OFF)
BUTTON 1 (OFF) COIN SENSOR (OFF)
BUTTON2 (OFF)
BUTTON3 (OFF)
BUTTON4 (OFF) {A}: #EFFECT LED1
BUTTONS (OFF) {B} : #COIN { CLOSE)
TURN TABLE ( 0)

{SERVICE} : RETURN

36



6-3-3. 1/0OFxTvY (S57%)
A AZ 3 —=TI/O (LAMP) ZBIRTDE. 7O F v oRTVNERT,
-IBEEA (EBH). B (FB&E) RAMYvFTEIRLTTEST GRE) RTvFTo7AONICLET,

NEON (%Z8) ETEST (RE) AT wFZBIEHZFH 1 DTDOENO>THITE. BEBNICHDIE
NET. 3REPDVIREICHTDET,

C-RAY 1, 2 (BEEEE) ITEST CRE) Ry FZBILHIN 1 DIDEN>TITE. BIENICH
HIFENET. 15H/REBEDIVIREICETDET,

LAMP1. 2. 3 (L2527 @TEST (RE) RAVFAEBITERTHONCHENSTLET.
CINDSIYTOF TV IRLEFT () ERIGHT (Bl)) FNENTSCEHLEEET.
COVNREDF -2V FOANDSERITEIV/NREDS I THETEILET, 5B

BHILET,

- CDE— FOSIRITDICESERVICE (FvIl) R1yF2BLTIESN,

NO : 000000000

>>NEON

C-RAY1 :
C-RAY2 :

LAMP1
LAMPZ2
LAMP3

f TEST}
{SERVICE }

-- LEFT --

: (OFF)

(OFF)
(OFF)

: (OFF)
: (OFF)
: (OFF)

CONTROL PANEL LED

PLUS
: RETURN

TEST MODE (FO ( LAMP ))

-- RIGHT --
NEON . (OFF)
C-RAY1 : (OFF)
C-RAY2 : (OFF)
LAMP1 : (OFF)
LAMP2 : (OFF)
LAMP3 : (OFF)

( OFF )

{ A} :UP
{ B } :DOWN

6-3-4. CD¥F v 9

AT A Z2—TCD CHECKZERI SHL. CO-ROM RS

1TECDROMZF T Vv I ULET,

- TEST GRE) RAYFZBIEF v IZEITVET. LIES

<BEBRHSHPDIDEIDTTEFRSIES0N.
T AMERDPREBOGRIICRTRSNET .,

C COE—-BRDSRIFIDBICESERVICE (Frtll) ATV F

L c<iIEEn,

TEST MODE

NO : 000000000

ATAPI :
ISO
FILES

{ TEST 1}
{SERVICE}

(CD CHECK)

! CHECKSTART
! RETURN

37



6-3-5. 70YvE—FARILSATFIvY

- XU AZ2—TFDOD CHECKEBIRT 5&. 20VE—FT 1 RIRSATEF v O LET.
CFIyvITBICEDOSN D 74—y hENIL2HDT « R0% RS TICBALTLRE(),

- TEST GRE) RAYFEBIEF TV OEFTVET. LESKBRANHIDDETOTTEFE LS,
- FRANMERNEBDOGRICRTINET.

- ZOE— RPDIRIFBICESERVICE (F+2EIL) R vFEBLTILEEN.

NO : 000000000
TEST MODE (FDD CHECK)

TOTAL RETRY L

FDC CHECK @ -—-
DISK CHECK : -—-
90KB READ Do——-
90KB WRITE @ -—-

RESULT : -—-

{ TEST } :CHECK START
{SERVICE} : RETURN

6-3-6. N—FFARIFESLATFIVY

- XM AZ21—THDD CHECKZ&RI DL, N—FRF1RORSATZFIVvILET.

- TEST (RE) RAWFEBIEF v ITOET. LESFHEALSDDDEIDTTEBIIES0N,
- TAMMERPIEBOERIICRRSNET.

- ZDE—FHOHRITDICESERVICE (F+22JIL) ATy FZEBLTSIESLN,

6-3-7. RAMFxTvo

NO : 000000000
TEST MODE (HDD CHECK)

VERSION CHECK Doe—-

CHECK SUM Doe—-

{ TEST } :CHECK START
{SERVICE} : RETURN

38



* XM AZ2—TRAM CHECKZRBIRT L. 571 vIRAMEF T v o ULET,
" TEST (RB) RAYFZEBIEF v IZTVET, ROTPEEBHL—RHNICHENET., .

<HEL/DHLDEITDTTERIZEN.
- TANMERDTRBOBRICKRRSINKT,

F CDE— FOBRITDICESERVICE (F+EIL) A7y FAEBLTIEE0,

NO : 000000000

TEST MODE (RAM CHECK)

GCU RAM CHECK

{ TEST } :CHECK START
{SERVICE} : RETURN

6-3-8. YOV RFFI VY

XM AZ2—TSOUND CHECKZEIRT 5L, YOV RIRFTLAEFTvOULET,

Uido

“A (EBE). B (TBE) RTVvFTEBBESAZBIRUCTEST GRE) RTYFTCFIvY (BE) %

TWET.

C CDE-FDBRIFDICESERVICE (F+22IL) RAYFEBLTIES,

6-3-9. HhS5—Fxvo

NO : 000000000

SOUND NO.

EFFECTOR:

LEFT

{ TEST} :SELECT
{SERVICE} : RETURN

TEST MODE (SOUND CHECK)

SPECTRUM ANALYZER

-

m

39




XM UAXAZ21—TCOLOR CHECKZERTI DL, EZH—-ICHS—/\-ZRRLET,
CEBICRRSNTUVSHESHRBLTIEE0N,
- ZDE—RPHBKITBICESERVICE (F+Il) R1yvFEBLTLESO,

6-3-10. ROU—=2Fxvo

“AAM A1 —TSCREEN CHECKZ BRI DL, E-H—-([CRIFRFEERTULET .
BIMEHERCERENTVDHESHRBLT LS,

L ZDE— RHSHHRITBICESERVICE (F+EIL) ATy FEBLTIREEL,

6-3-11. ¥—LtyvFa12J

AU AZ21—TGAME SETTINGERRT DL, T— ALY TV ITE-RICADET,
EEEA (LB#). B (TBE) X7 vFTRRUTCTEST (RB) 1Y FTRERBETVET,
LROEEN THEHROMERECSDET,

NO : 000000000
TEST MODE (GAME SETTING)
>>FREE PLAY . OFF
1P COIN 2
2P COIN T 4
CONTINUE I
SCORE DISP : ON
DIFFICULTY : 4/ MEDIUM
HI-SCORE BACKUP :.. OFF
LEVEL DISPLAY : ON
DEMO VOLUME . 3
EVENT MODE : OFF
READ COURSE FILE : ON
{f TEST } : PLUS { A} ‘UP
{SERVICE} : RETURN { B} :DOWN
FREE PLAY -ovvveeeeseee ONICFBEDU—TLTREICENET. ONRETEFD LIF(E
ADFHADTTEBL IS,
1P COIN-w-evvseemsnessns 1ATLADIT U REERELET,
2P COIN-wweservssrenseen 2ATLADIT U REERELET.
CONTINUE  ceeeeeremeeenes AT Za—DI1T I RBZRELET.,
SCORE DISP :wvvvevv BROER. KRFENVEZET. OFFCTBELTOBEHTH
AERFRSNE LA
DIFFICULTY -ovvveeveeee WSEOREEFTVET, 1/VERYEASY ~8/HARDESTDS B
O BEREETS T ENHRET,

HI-SCORE BACKUP --/\1 RD7PD/\y D7 v T &TIMT0EWHZRELET. OFF
[CTBEBRENODICEBBET/\TAIT7EOUTPENET,

LEVEL DISPLAY «------+ HIEBREZRTIDHIULEVWHZRELFI. ONICTHLEHSE
Z91 MLBBTRRULET.

DEMO VOLUME -+ FEPNESBEOFF~3DARICHBI D EHHHRET, OFF

40



BFETFESQEEIEEADTTERLIIES .

EVENEMEOBE ... IR FE-FOREZTVET . ONICT DIEE 1 ~ASTAGEDEE
BCTTLACEDRT —JHDORENEEET .

READ COURSE FILE - 20vE-HbI—-R 771 ZEHHIDAEHEDHZERELET.

L AxE )

k.*l’"‘/ FE—FBREREZV-TLI1EBUET, )

CDE—-FHORITDICESERVICE (FrI) RTyFZBLTLIES0N.

6-3-12. Y1 LtyvTF12T
AU AZ2—TTIME SETTINGERRT D&, BRNREATSBNERET,
- HBATESTCRE) RTYFTRRLT. A (LBE). B (FBE#) 27 vFTONEELEFVEY,

- ZDE—RFHHBIKRITBICEESERVICE (F+2)L) RTyFaBLTIEE,

NO : 000000000
TEST MODE (TIME SETTING)

2000 1/1 (SAT) 23:59:59

T uUP
: DOWN

{ TEST } :SELECT 17A
{ B

}
{SERVICE} :RETURN }

41




6-3-13. N\v27Pv7RAMOU7P
- AA AT 1 —TBACKUP CLEAREIEIRT &, /\“‘yﬁ?‘yj’)i:EU&?}JﬂﬁmbiT;ﬂ

- TEST GRB) AT vFZEMIEXEUDOVUTPZTVET . BREN LELE[AKOREBICRDEIDT
ZaE<ESE0,

- COE—RHSIRITDICIESERVICE (F+2IL) A1 vFZEBLTIESN,

NO : 000000000
TEST MODE (BACKUP CLEAR)

BACKUP CLEAR. REALLY?

f A }:-YES
f BJ:N

:NO

6-3-14. ZOYE—FARIRSATOV-=220T
- A VX1 —TFDD CLEANINGERIRT HE. JOYE—F 1 RO RSATDOU-Z2TE—R
CEDET.

20V E—FTARORSATZ20U-_2009258E. SBODOV-ZVT0T7(ROZTARADFS
1 J(CHALT. TEST (RE) RTvFaBLTIIEE0N,

COU—ZUTHhRIITDERIT AV E—INFRRSNEIDC. T RIOZRMDBLTIES,
- ZDE—FRHIOIRITDICESERVICE (F+2IL) A1y FaBPLTIESLN,

NO : 000000000
TEST MODE (FDD CLEANING)

INSERT CLEANING DISK

{ TEST } :CLEANING START
{SERVICE} :RETURN

42



7 bSTIVLE

7-1.

B ERBDHIIC.

LT LzBRUTIES 0,

FBELSTIEEDREA - W5 EH

LIFDONNZTOTH. EROUEHD'RONFIVESICE. BE<DIFZH—EAMNIHFETTER

<IZE0N,

fER

EZ5h5RA

DL

BESASIEN

arE bMETTHS

A FOBBRERBLTIESN,

BREAGHEE N TIVZO

- BRRBO T L —hA—BEETIVILWHES MEBLT X,

Y—Fy b L—h—FELT
5

- REAZERLTOOY—F v T L—h—EEMEI BT LS,

(I8-12: 7L —h—OEB) BR)

S ICHREBHSRRES AN

K7 24 9 FORMERR

- ESS-BMEOCRT 7 ERRICHAD T EE N,

k. B7TEBIC
FTOTWBRS v FFL—bERL TN E S PERL T
=0y,

AR I OERTR

+ PCBBOXICEBIENh TWAE IRV DOERERBL TS,
c EBEZS—CERShTOSE IR FOBREMBL T EZ,

FEMEED

BEROBEMNE N

s TrTDRUYA-LAEBRELTSES,

(I3-12: 7 7EROE
B R

XI5 OEKRFR

- PCB BOX&AMP BOXE DIIWTWB A —F 4 A4 — TN DEHRE S

LT<EEW,

s AE-A-AZy FFRRICH S ARSI T4 O TL— ORI S D

EhE bE, FTERICEILTIEEZNY,
e, BEAE— b—luﬁﬁéﬂ'ﬂ\éﬂ?—&ﬁﬁbf<7"ét\

C AVAXEE (EERUA L FRAE) 09 —N—R5—TLOEE

ELTLESL.

- PCBBOXICERIEhTWAEIXRI S OBBEMBE L T K&,

Ay RZ4hoBEMSEA
I

AR 9 OEBRTR

© AZAREE (EERAAYTFRAM O2XF 42T —bIC

RS TOAEIRIIDBRREZRBLTIEZ O,

+ PCBBOXRBE DA —7 1 o — T OEMERE L T LS,

Ay FRBSRELEN

BARA v FOERTFR

CAVNREDRA yFARNEBRYSL, R4 o FPBFHRRICIE

EoTLEDEIPEBLTILEZD,
DR BR)

(18-6: RAuF&ESLT

A1y FDFR

C AVRERLEDRA yFNRFINERYSL, BIERRORA v FE35H

LTLEEWN, (8-6: AAM vF L7033k BR)

508 OERFR

s A4 v FHEICER ST\ ORI S OEREEBEL TS0,
s ARG EE (EERAUACFRAS) OIXST 19T —RC

EREhTOWAEIRI & L&, PCBBOXICDANM > TS E{EY—F
IOEREEZLTEEL, (BEF—7INOaXI S IBERD
LoREERELTHNET)

F—AA v FHEBERRER
P

AA v FDELRABHTR

CF-RAvFIRERALTOSRALRS v FE, I420RS v F &

SYTBAMIAZy MCR->TEY, BFEBLSICE>TOET
. TORBRBERRBLTI LS,

HRICEE->TOTH, EEBEARICHALDISATNS EF—DRY
BENZLMBYET,

A4y FORR

* Ay FORBEFT>TES W,

VAL ORA v FORB|OFTH
HEbHUET.

&= T—F IR LIZW

AR OEBERR

s = TF=TNERUSNLTaARSSDERERBL TS EEN,
- dArAXEE (BEGEMATRAR) OaAXTF4 I TL—MC

EHEZhTWAEIRSI S &, PCBBOXICDAM > TIWSBIES—F
IOBEMERB LT EZN. (BEST—TNOIx0 7 IRERD
LoERELTNET)

Y —-0OFR

FI=UT=TNERVALTE Y=L —BIRESRL T E

g, (18-7:89—F7—JIEt Y—0%H BR)

&= T—TINOBENEN

T4 AU ORASENTING

- $MRE 9-10 TURNTABLE UNIT) 28K LT. BLYSRLCY

ZIEAL, T4 AOBIOWRETOTEE N,

43




I7 x4 —EfELIN

a9 OERETR

C IT7 O MAFIERYALTIARIZOBMEMBEL TIEELN,

(8-8T 7 x & b DIH B@)

C APAXEE (EERNA S TRA) OaXoT I TV—bIC

BEZNATWAEIRI4 &, PCBBOXICDAN > TWSBET—F
MOEBREEBLTLEEN, (BET—7N0IXx0 5 LRERD
EOLFERELTVET)

C AVTFUARTERITAYNIAZ Y bOAXRI Y DEREERL

TLEEWN,
e, B —AOIARIIOEREEBLTILEN,

FDDAEhE L7z in

FDDD Ay FABENTIND

c [FROS—Z YT A ROTFODD S U — = T EfT o TS

W, (76-3-14: 709 E—-FoRHLU—=] BR)

O%Y 5 DEHETR - FDDAFNERYSHLTIAX S S OEMEMBL TS LE, (8-
10 : FDDORSE - XM EE=S OHRE) BR)
+ PCBBOXICHMiEh TOA BRI Y OEMEMB LTI IEE L,
FDDOHME, #F68 - FDD#&ZML TS E&xy, ( [8-10: FDDORS - 3SREE=S DI
¥ B®)

S>7 - AT ET LN

Sv7 - BETOMUMITFRR

C SUTRWM. FO-SCTPRRICYMTENRTVSNE S,

HBLTIEEL,

7 - MAITDHR

M8: AFF Al OHEEEZBRLTS TRESRL TS
by,

AR I OEHFR

c AP—Hh—2z=y FTBICHBARITA I T—bDAXRIID

#HizLE, TEXCERLTIEZN,
£, SY7ICERENATVAE IR Y DEEERBL TS LE
b,

+ PCBBOXICEME N TOAEIXRISOBERMERBEL T EE N,

XA EHRELTLIZWD

R7 A4 v FRIEFR

s AE—h—2zy FPRAIOREERCADTILES W, ik, RTH

ERWTVWBRA vy F T — FSERLTOVEOME I PERL T
FEE,

AxI & DERTR

s AP—H-AZy FFRBICHBZ ARSI T4 T — DRSSO

fepie b, TEHRCHEELTEZL,
¥k, SrFTEA NS ERENTVAR IR Y ORBIERE
BLTEEL,

- PCB BOXICEEBENTOWAE IR IS OEBERBL T LS,

ARREE N RIT LV

XY DERTR

¢ AP=A—2Zy FTFRICHBARI T4 I T —bDIAXIID

EE b, TERICERLTIES,
e, SUTEAUR—S—CEBENTVWAEIRI S ORRENR
BLTSEZWL,

- PCBBOXICEFZ N TWAR ARSI YORBRBEERL T ZE21,

44




7-2. I5—3J—F&UE

IS5-2J-R N B S

E100 ROMIS— A1 VEROROMZRHONE T T,

E120 WORK RAM T%i8 A VEROTBHNETT,

E121 GRAPHIC RAM g8 A VEROTBRONBECT,

E122 SOUND RAM fgi8 A VEROZB/OMEBETY,

E123 FLASH RAM ITS5— A VEBROZEHIINETT,

E140 ATAPI EAL TS — CD-ROM RS 1T, $DW\E X1 U ERDTRY
METEY,

E150 BACKUP RAM & #JHA1t F2RE—RTBACKUP CLEAR AT LT IEE0,

E160 BACKUP RAM f%18 A VBROZBHINETT,

E161 BATTERYIS— A VEROENZRONE T,
[8-13B/MDZME Y RF LAUAN)—E—R] D
EEAESBLT &,

E165 RTC 18 X1 VBROZTW/HONETT,

E166 RTC s<#DHA1L [8-13B/MDTME T RTF LU AN —FE—R] D
BEASRLTILES,

E171 I/O KB PCBRY I RICEHESNTNDERENTRIC

- BHESNTODHESHTRAB IS,

E200 CD-ROM RS1TJIS5— CD-ROM/CD-ROM RS JDZBOMNEC T,

E201 COIS- CO-ROMODZBONBTT,

E540 D1 VIS— I1UBENERELTIIZE,

E700 SPU ROM @18 SPUBRDZROMBTT,

E701 SPU WORK RAM f%ig SPUBRDZBOMBECTT,

E702 SPU DUAL PORT RAM %18 | SPUERDZBROMETT,

E704 SPUBIETIS— | SPUBRDZBOMETT,

E710 HDDIS— HODDR|HMETY,

E720 HDDF—49TIS5— HOD DAEHMET T,

E800 NO SECURITYIS— CFaUTr—F—AEBBELTILE,

E801 SECURITYTS— LFaUFr—F—mTMLTIIE,

E940 HARDWARE T 5— BEREROME Y FOZBROMECT,

E950 FOD IS5— FO RS THIZETV9—D1—2RB/ROD
THOMBCY,

E960 IDJI09-I5— IRERROTB/ONETT,

45




8 AT R

CITE. AFEEAXAD TR DADERERTRRICEAT DIRHZs+ LHALET,

8-1. AVFTFURTDLE
[ A% S

OETERE LU BRIIBEAA v FEOFFIC LI RETI>TL EE L,
BENBRELNET,
@TETSIHL oAU EIAVEY MCELRZRTBAES Y, BETSFEA Y FOBIC

BN EEo>THWELWIZERRLTLSES L,
\_ﬁ:@ﬁtivtii@ﬁﬁ?ﬁ%thﬁ?CK%@E@&@Uiﬁo J/

( AxEE

k’Kﬂ%@ﬁ%&ﬁﬁb\ﬁﬁtﬁﬁbthtﬁ(kwt\ﬁﬁﬁﬁﬁ&ﬁ%ﬁ&%ﬁbt(ﬁéh:)

8-2. AAVRYOZADEMILL

1. ADTFUARZERITET.
2. DAVRYORDOBNICHNBOEEMBRZZE LAATEIC0” BLEY.

3. IDMURYIRZRDBLET,

46



SUTRBDROIER
: =
/ A II a%m \
OS> T ERMTDAEIC. BIBEIXAAMYFEOFFICL. ACEBRI—FOBERI>Jza0
SIW/NTLIEE LY
QHIEERDS Y TRAVDTEIFICFPMAELEZAINBNTSEE L, KEODRALLEDZEH'H
\U T R|PBRITBICBATHSTOTILESE L Y,
8-3. FA MILNRIVEBEKLIT E I O—IRD I
1. 91 bMUARIZBELTVWDEGDRIZHNULET . (B28PN)
EFDTST Y bDBERIZPDHET. (B3&f. NGV TSLEEWLY)
S1 MU ZETHBANCHDEEDE. BONTENTEET,
KT ETO-RERZBUET .
Y94 FUNARIVZETDT ST bOBICELiAH. TODRITEELET, (B2&8P)

EFDT STy b1 BILARIVICBUDITD LS NZNFEN S, T25TY bDORIZELHET,
(B3&PM)

o N WD

& X K 20WBE (BXe®) 0000054663
Jg0-227: DG-1P 0000002943

(

©

g
©))

2

|
7

fr\- :
@

@)

/

24
==

~
L
|

47




8-4. U—TF—527&IJO0-RDIEK

1. H=DP—RE-N—ICHOWTWDT—ALANERDALET, (R LESHEMN. HIE6HER)
2. WMTETO—HAEMDAN L. HBOMNK ETO—REMOITIET,

3. WOFMCT. DN-ZMONFET,

- S 4 s L SIIELS 0000002941
J0->27: FG-7P 0000002942

8-5. RE=H—1Zv 52 TDIH
1. AB=H—2Ty MRESNLET. (RIAEP)

2. SUTEBELCVDER (RIV1@P) L3R
D9VEFRZENLET .

. HROSITEZRULET. 5 M

4 BOFEC. 5UTERL—N—1=v MEER "I
DIEET. ©) \\
[Lo5>7: 110V,30W: 0000070620 | k -

o,_

48



A2 bO—=IVINRIVDRT

8-6. RAYFESVTDRIE

1. SoRY (B@&M) ZHNUTRIBEUIEOWRT Y FH
TWCTWBST L —brZzENLTIEEL, COBETL
— MzHIECS|2RDE. RBDWIBI DENHD
DEITDTERBLTIZE,

2. RRTEBULEDBTL—heHBB5LET. R1YF
ZEELTCWDTY FZENL. ATV FEZIRUE
ER

3. MYV TY NESIESREEXT,

4. STV TY SEOSIERKISCLTHLE
ER

5 FDFIRTHMAICET,

8-7. —=F—=ThEEIY—DRMR
1. E5RY (ABF) ENL. RRICERLENSS
— 7 -INAERSETET.

9 —2F—TNEBETERU Y MEEICE Y-
AN=DBVET., LU —DN-EBELTLS

RIET=ABHBHVNTVWEIT DT, ENZESIC ‘

BMONUET.

LI -—DoBTNSIRISZN L. hN—ZN
LET. IN-EBRIICHOTODIERZNLET.

ATUVTIEHEBDRI7ZN L. AT T7%H
DHL. LN-ZBELTWVWDRIZNL. L/N—
DN LET.

BDFIRCTHEMSILITET. EDB. BT —DRIR
[CE2BDOIRIDOIDEDEIDC. oY —IC
EUL<ERLTLIZEN., P-RABRBIUBVEE
BEMIBDEFTILES,

&

—_—
-

-:_?f—_—_:;:f//'

/)




8-8. I7xV kNI (7Y +PCB) DX

1. E5RY (68 ANUL. IO M RIVZBRDONLET.
2. BRICORDYE. PRIV TVWEIDTEEICEONULET.

2. RAVFHBHERONL. ZAZBEELTWVDFT Y FZALTRM v FZRBRULET.
IO RPCBENTICEAABLYFTYYZIZNL, Y+ I h2BELTVDTY FENULET.
EBEDTY MMENTEBREDDNT IEHEEXT.

5. BOFIRTMOMITET,

50



8-9. A1 L IYDXE

1. TJL—bBDORIEMZNLET,

2. BRNICADTFIRBPEZELAAT. B0° (T
@I L0V ILMRESNET.

3. L= bhEAUFaICSIVThoEELCKS LT
gE DT UNRIVERDIZT CENTEXT. %/

4. AMYN-%SIELFELNSIDT2LO9%S]
SBELET,

5 #MULWIT2ELIOSERRLET. BDNFD
PRELN=Z2L LIRS ETEomD AT
=0,

6. BEOFIRTEMOMITET,

51



8-10. FDDDRST - X|E TS DRE

J20vE—F1RIORSA T (FOD) FI3B@ABE(COU-_2T&ToT<IESW, 9U-Z2TDUL
DICIiCDWTE [FRAME—REBERE] D [DOVE-FT1ROFSATOU-Z22T) DIRB%ZS
ruc<iZa,

1. NRIVECHDEHRT (58P ZNLET.

2. FODEBELTHDRY (4BF) IR0 (28PN ZBERICHLET.
3. ¥SBOFODEXRBULET,
4

EZORBETLEOBES. NRIVABICHDIET_HSRBERZHBLET. E-VBBEBEFRICS
NTWEIDT. T—ERIVLNDBE>RBBZTOENT IEE0,

EZSREER

B e oeaE e

52



8-11. EZF/BILURIENSADER

1. ASREBDTSTvY bDRIZNL. TS5
T RERDNLTSIESO, (3&PR)

2. H2ANBDT ST Y bDRIZEPDHE
g, (3&P)

3. ASREBDBRRENDOSH SR Z2FAICH L.
N2 A% EICSIERVT<IEEW. ISR (E
BODTERBLTERLTLSZSLN,

4. EZIHIUVRBEH S RAOTEZRLDSH
T <rEEw, Y -GEDBEEIE
ERLUGWTSIES,

N@/7 ﬁym@

8-12. TL—h—0#ER

TJL—A—& KEEBET. TBRAMVFHE
CHDET.

BERDELCES. TU—N—D1FE8ILTARR
DORBOBZRELET,

1. BRIEDHIC. DIBRITvFEOFFIC

L. D2V EDoBRISTZKRNT. R
BORRAZRDFROTIESW,

2. BAEMVBRE. JL—H—H{EBLTHS. -
OB ERBLTHS. BULRYVIBLAK —
TERIE T A, L

53




8-13. BHROXMERFTLI) AN —FE—F

NYOPYIF—9%RFIDIFOLEBDEEMET I DL,
@E®EIC [E161 BATTERY ERRORIJ H'&RRSNET.
BHROZRIUTDOLDICTE>TSIESLN.

1. #HLLEBBZARELTIESV. (B BR1225X21@)

2. BRRATYF&OFFICLEY,

3. ATFHUARZERMIT. PCBRY ORDPREICELIATNTL
DX VBREBERELTVWDRIZZ2NDPIIMDAN L TIESN,

4, RICAA VERICEFINTOBIRISENLT, XA VB
% FHIC3IS RO T I,

5. AMVEWRARCHGSIEMTILIDOSEOWENZHROWTHLUOWEDZANT /IS0, OB EBH
(+) EEFEVNFEITOT. BEZTOEDSICLTIEEN,
6. BWOFIRT AT VEREIRDOERDFITILESL,

) WHOZRECBEERATIE, MFD [YRFAUANU—E— K] HERSNETOTH
It > TBEETO TS,

IRFAUANI—FE—R
A VBRED/N YOy TREMEZRULCONLIED LIRS, IT5— [E166] AEELTFRE®
HRRENFT. COBEBHRRINCES. UTOFIECBEEZGEVET,

1) %£9. BREZ2ANCIS—BRZ&RRSETIES0,
SEE) L. FIRNTARTRIIDETEBRIIMOSLBVXIICLTIIES0,

2) REDFEZU-—ERVY—H®AZHICEB L. U-ERBIEBICHBESEEIRZRBL. LLDST
LURBBLEF-I-FzabBRoE<LET,

3) EDH20NZFD/NNRAD— FaBLERXULEITDCFERHALCKODT/NRD—FZANLTLIES,

- INAD—= BANFE
ANTDNZFZA (LBH) . B (FBE) X1y FTERL. TEST(RE) AT YFTCANLTLIEEN,
SERVICE (F+2tJL) RAMYFTCILFRDANICRERDET .

4) NRAT—RANICRINT L. EORBEA LT —LBACFEDET, NRADT—FANDCEKYRITDE.
FI-BLBEICRDEIDTHBE/NNRD - F2BRBULANDLELTLIES,

NO : 123456789
SYSTEM RECOVERY MODE

CINBEBSEBHMOELLEETIV—|LICENSE NO : 123456789
—|KEY CODE : 00000000
PASSWORD : - b =
(XYZ0123)
COBEmOEE, BEEYSTIC. 3F 3 (K KAWSHhEEITEL. /NRT— &
LT<iEEly,

BEZANMETLELT, BECOBE@ICEYET L, iﬁf._fa.# d— FH'RFE S nATEE
BLENARAT—EHFBUCEUIT,

BEEANBETLZELT, HltdF—0— FHFRFRETAEBSICE. HELENRT— FER
BLELTLEZ,

{ TEST } :SELECT {A} :RIGHTLETTER
{B} :LEFT LETTER

54



55



9 SRR

[o-1 #vExvbazur |
NO. CODE /BiRES B2 @ &=
1 0000077190 BASE,CABINET 1
2 CONPANE UNIT ASSY 1
3 CRT UNIT ASSY 1
4 TOP UNIT ASSY 1
5 SPEAKER(L)UNIT ASSY 1
6 SPEAKER(R)UNIT ASSY 1
7 AMP UNIT ASSY 1
8 PCB BOX UNIT ASSY 1
9 DOOR ASSY 1
10 PEDAL UNIT ASSY 2
11 0000004800 LOCK(Z >4 I») 1
12 0000073741 BOX,COIN 1
13 0000005747 PLATE,LOCK 1
14 0000073723 PLATE,SIDE(L) 1
15 0000073724 PLATE,SIDE(R) 1
16 0000073767 PANEL,SPEAKER 2
17 0000074413 PCB(NEON) 2
18 0000030355 A 2
19 2= LAHIR 1
20 0000073743 BOX,SWITCH 1
21 0000005776 POWER,SWITCH 1
22 POWER UNIT ASSY 1
23 LEEE 1
24 BR#HNE WX M3X8 8
25 ERANFE WX MAX8 1
26 ERNANE WL MEX16 8
27 LRADE Wt MAX18 2
28 ERADE WthH X MEX30 2
29 ER#HE WELZXMEX16 6
30 & 5 M4X20 12
31 kS Z M4X30 2
32 NS X M8X20 45
33 4y E>2 b5 2 DAX10 8
34 J 7HF I b (KG-B) M8X30 24
35 E4S Al (A) M4 1
36 +ERAGEARAT Y Ty bB WELAMBX2S 4

56



o
0‘0

s
2

Ve

%
Vs
e
v

ol

S
< f

3

.‘

L

5
ey

LR
ST
\ou@ooo»oou\

Lt
/

57



lo-2 k7 GrERYD)

NOC. CODE /BiRmES FZH @ RZE
1 0000073569 DOOR(BASE,CABINET) 1
2 0000073742 BASE,SWITCH 1
3 0000005684 LOCK WASHER 1
4 0000001264 PLATE,LOCK 1
5 0000005098 PUSH SWITCH 4
6 0000073733 SHOOT,COIN(B) 1
7 0000031532 PLATE,OUT 1
8 0000031530 PLATE,STOPPER 1
9 0000073764 GURAD,DOOR 2
10 0000073757 RETURN,COIN 1
11 0000005055 LOCK 1
12 0000005683 {EHERING ; 1
13 BRAHNE WX MEX 2
14 2 LR D3X10 2
15 g2 hTZ DAX10 6
16 FEHR FLIEB M4X20 8
17 759Fy b M4 11
18 B4 Ak (A) M4 1




X3

59



o3 zE-n—-1=vrw i

NO. CODE /HRES 25 B ®E

1 0000073570 BASE,SPEAKER(L) 1
2 0000073717 PLATE,LL 1
3 0000073721 NET,SPEAKER 1
4 0000073718 PLATE,LR 1
5 0000073750 PLATE,MIRROR 1 2
6 0000073751 PLATE,MIRROR 2 2
7 0000073752 PLATE,MIRROR 3 2
8 0000073754 RING,SPOT 3
9 0000073079 %7 > UNIT(TP-L1) 1
10 0000073080 ZF > UNIT(TP-L2) 1
11 0000073120 SPEAKER(16cm) 4
12 0000070749 FFERSTRA L IN—a— 1
13 0000073726 COVER ROOF 1
14 0000073573 DOOR,SPEAKER 1
15 0000004953 DOOR,SWITCH 1
16 0000067677 BRACKET,SWITCH 1
17 0000073722 PIPE,SPOT 3
18 0000073763 BASE,HL 1
19 0000070620 L7527 3
20 0000072160 LAMP SOCKET 3
21 0000073753 HOLDER SPOT 3
22 0000070749 HLE A > iN— 4 — 2
23 0000073768 PLATE,SWITCH 1
24 HERANE Wt M3IX8 6
25 HERANE WL MAXS 7
26 HBRANFE WL MEX12 6
27 ERAENFE WL MEX16 6
28 1~ M4X15 16
29 X M3X18 6
30 & 5 M4X10 26
31 &5 M4AX16 10
32 kS Z M4AX10 6
33 k> 2 M4X30 4
34 kS5 X MB6X25 4
35 2y bT X D4XS 4
36 7724y b M4 10
37 FE4 PR (A) M4 4




]

Ay
]
™

= G} T — w
AT DLSTIFER

G R
Sy
COCEELEICIEEDRDLELEBED

61



o4 z2E-7#-31=vIrR) ]

NO. CODE /BIRES B &2 f"s
1 0000073571 BASE,SPEAKER(R) 1
2 0000073719 PLATE,RL 1
3 0000073721 NET,SPEAKER 1
4 0000073720 PLATE,RR 1
5 0000073750 PLATE,MIRROR 1 2
6 0000073751 PLATE,MIRROR 2 2
74 0000073752 PLATE,MIRROR 3 2
8 0000073754 RING,SPOT Qo
9 0000073077 % # > UNIT(TP-R1) 1
10 0000073078 X 4 > UNIT(TP-R2) 1
11 0000073120 SPEAKER(16cm) 4
12 0000070749 XA ERS AL IN—F — 1
13 0000073726 COVER ROOF 1
14 0000073573 DOOR,SPEAKER 1
15 0000004953 DOOR,SWITCH 1
16 0000067677 BRACKET,SWITCH 1
17 0000073722 PIPE,SPOT 3
18 0000073763 BASE,HL 1
19 0000070620 L2527 3
20 0000072160 LAMP SOCKET 3
21 0000073753 HOLDER SPOT 3
22 0000070749 HLE A /8 —& — 2
23 0000073768 PLATE,SWITCH 1
24 EXAHFE Wb M3IXS 6
25 ERADFE WL MAXS 7
26 HERAENE WL MAX12 6
27 BRAENFE WELZ MAX16 6
28 N M4AX15 16
29 X M3X18 6
30 & 5 M4X10 26
31 & 5 M4X16 10
32 kS X M4X10 6
33 kS X M4X30 4
34 r 5 X M6X25 4
35 £y L b5 X DAXS 4
36 72529+ v M4 10
37 B4 PR (A) M4 4




X5

” o o {
SRR LK LRLEILAIN]
p%&xxxxxxx%0&%@%333%%%%%&W

S Poledo0!
SRR
0 RIS SRES

63



9-5

byZ71Zwv b

No. CODE PART No. " QUANTIY REMARKS
1 0000074444 BOX, TOP 1
2 0000074403 STOPPER,TOP 1 1
3 . 0000074422 STOPPER, TOP 4 4
4 0000074435 STOPPER,TOP 5 1
5 0000074436 STOPPER,TOP 6 1
6 0000073130 FL UNIT 2
7 0000054663 FL LUMP 2
8 0000002943 GROW LUMP 2
9 0000074445 PANEL,TOP 1
10 ERAHE WELZMIX14 15
11 FZ A M4X10 4
12 FZ X M4X10 3
13 722>Fv b M4 4
14 Bt & EE (F188) D4 2




FL UNIT

65



9-6

CRTA=vw p

NO. CODE /8GR&ES B0 ek =
1 0000070741 CRTE=4%— 1
2 0000073684 GLASS,CRT i
3 0000073734 ROOF,CRT 1
4 0000073715 BRACKET CRT(L) 1
5 0000077188 BRACKET CRT(R) 1
6 0000073685 SPONGE,CRT 1 2
7 0000073686 SPONGE,CRT 2 2
8 0000073687 SPONGE,CRT 3 1
9 0000073736 STOPPER,GLASS 1 1
10 0000073738 STOPPER,GLASS 2 1
1 0000073739 STOPPER,GLASS 3 1
12 0000073746 BAR,CRT 2
13 = 2 —{1EBOARD 1
14 0000073578 STEP,CRT 1
15 = 2 —FREBOARD 1
16 0000073749 BAR,CRT 2 1
17 0000073577 DOOR,CRT 1
18 0000073768 PLATE,SWITCH 1
19 0000004953 DOOR SWITCH 1
20 0000074402 BRACKET,SWITCH 2 1
21 FDD(CRT) ASSY 1
22 ERAZHNE WELZM3IXS 3
23 ERANE WL MAX10 5
24 HERADE WL X MAX20 6
25 k5 X M4X10 14

26 k5 X M4X16 5
27 k5 X M4X20 6
28 2y > NT X D4XE 2
29 +FERGERBT v Ty RV K MBX25 4
30 752TFy bM5 6
31 ATy M8 4
32 NFEE U8 4
33 FES D21Xd8.4Xt2 4




67



) 9-7 7mvE-7425F547 (CRT) :

NO. CODE /ZRES 2 By =
1 0000074479 LABEL,FDD 1
2 0000073679 PLATE,FDD 1 1
3 0000073740 PLATE,FDD 2 1
4 0000070743 FDD K54 7 1
5 0000073762 GUIDE,FDD 2
6 0000074547 £BIF 2
7 ERADE Wt X M3 X8 4
8 ER&DE WX M6 X25 4
9 kS 2 M4X16 1
10 7523 Fy b M4AX16 4




69



N
—_

TAY—9527 S504

llo-8  ~spazvr
NO. CODE /SR&ES : B B mE
1 0000074438 BASE,PEDAL 1
2 0000074410 STEP,PEDAL 1
3 0000074448 SPONGE,PEDAL 1 2
4 0000074449 SPONGE,PEDAL 2 3
5 0000074627 FRANGE,BUSH 2
5 0000074657 SPRING,COIL 2
7 0000074425 STOPPER,PEDAL 1
8 0000074426 SENSOR,PEDAL 1
9 0000051625 RHOTO,SENSOR 1
10 0000074407 TOP,PEDAL 1
11 0000074427 PLATE,PEDAL 1
12 0000074428 STOPPER2,PEDAL 1
13 0000074429 SHAFT,PEDAL 1
14 ERANE WL M3X8 2
15 HERBZHNE WL MAXSE 4
16 HERAHNE WL MEXI0 2
17 BN WEALZX MAX12 1
18 M%< M3X8 4
19 Mm% < M3X14 2
20 kS5 X M4X10 4
1




71



9-9 OAVINRIZY bk

NO. CODE /ZRES S B2 Bz
1 0000077191 BASE,CONPANE

2 0000074451 GUARD,CONPANE (L)

3 0000074450 GUARD,CONPANE (R)

4 PLATE,KEY ASSY

5 TURN TABLE ASSY

6 COIN SELRCTOR ASSY
7 EFECTOR ASSY

8 0000074397 PCB (HEADPHONE)

9 0000074398 PCB (S/I0)

10 0000073748 PANEL,CONPANE

11 0000073677 PLATE,INFO

12 0000074481 LABEL,HOWTO-2

13 0000073761 PLATE,SPEAKER

14 HOLDER,LAMP (L) ASSY
15 HOLDER,LAMP (R) ASSY
16 0000073574 GUARD,LAMP 1

17 0000073575 GUARD,LAMP 2

18 0000073714 REST,ARM

19 0000073576 PLATE,DUCT

20 0000073759 HOLDER,DUCT

21 0000073121 SPEAKER (25cm)

22 0000074761 STOPPER,TOP 3

23 PANEL,PHONE ASSY

24 0000073760 RING,DUCT

25 0000073712 NET,CONPANE

26 0000076654

SHOOT,COIN (A)

27

ERAHPE WELZM3X8

28 ERAEDPE WL MIXS
29 HERADE Wt X MAX16
30 ERANE WL MIX18
31 &5 MAX16

32 &5 M4X20

33 & 5 M4X40

34 2y &5 D4X12

35 k5 2 M4X10

36 kS Z M4X16

37 kS X M4X20

38 INT > K M4X18

39 77 TFy b M4

40 S R (A) M4

41 0000074480

LABEL,HOWTO-1

N N e A L S E N A A e A B B L e D L LN e e e e e e LN S D e e e B B LN S e B




HEB A

73



9-10 &—r7—7N1=v}h

NO. CODE /BIRES =] Bk fBE
1 0000077205 BASE,DISK 1
2 0000074554 PANEL,DISK 1
3 0000074562 TOP,DISK 1
4 0000074565 PLATE,DISK 1
5 0000074560 SPRING 2
6 0000074564 CAP,DISK 2
7 0000074563 SLIDER,DISK 2
8 0000074555 GUARD,DISK 1
9 0000074412 PCB 1
10 0000074549 SPRING,JB-82 1
11 0000074558 HOOK,SPRING 1
12 0000074561 ROLLER,DISK 1
13 0000074556 SHAFT,DISK 1
14 0000074563 SLIDER,DISK 6
15 0000074557 LEVER,DISK 1
16 WIRE,CLAMP S-504 1
17 0000074559 IDOLER,DISK 1
18 0000074548 O-RING 1
19 BN St L M2X5 2
20 ERAZHNE WthLZM3IXS 8
21 ERAHE WL M3IX12 2
22 ERALDPE WELZXMIX35 1
23 HERADE WEL X MAXS 4
24 & 5 M3X8 4
25 AANMTEIED R T M3IX5 1
26 CHUiF % FE 25 1
27 &7y 1 3X30 1
28 4 R (A) M3 1




75



[ 9-11 5 7#n5—()(CcONP)

NO. CODE /&fca&E= =g B fms
1 0000070750 FL8W ASSY 1
2 0000073744 HOLDER,LAMP (L) 1
3 0000002942 FG-7P 1
4 0000073747 BASE,LAMP 1
5 0000002941 FL,LAMP (8W) 1
5 0000039325 FILM,LAMP 1
7 kS5 X M3X10 2
8 25> F v b M3 4
9 R b~ (FUA) M3 2




T



[ o-12 5 7#ns—ricone) ||

NO. CODE /5im&ES

1 0000070750 FLBW ASSY 1
2 0000073745 HOLDER,LAMP (R) 1
3 0000002942 FG-7P 1
4 0000073747 BASE,LAMP 1
5 0000002941 FL,LAMP (8W) 1
6 0000039325 FILM,LAMP 1
7 k5 Z M3X10 2
8 75>3%y hM3 4
9 wF v b (mA) M3 2




79



9-13 142l 9% —(CONP)

NO. CODE /8i@m&S B @& ms
1 0000003151 COIN SELECTOR 1
2 0000038873 F v > %) BRACKET 1
3 0000073727 BASE,SELECTOR 1
4 0000073758 GUIDE,COIN 1
5 0000049767 COLLECTOR 1
6 0000002515 ENTRT,COIN (TO-700) 1
7 0000005744 LOCK 1
8 0000073729 PLATE,COIN 1
9 0000073755 SHAFT,PUSH 1
10 0000031809 SPRING,COIL 1
11 0000073756 GUIDE,PUSH 1
12 0000001264 PLATE,LOCK - 1
13 HERAEHE Wt LZX M3IX6 2
14 ERANE WEALIMEXE 6
15 75>+ b M4 5
16 ERLE g (U6 1
17 ERYIE i FEUM2 1




81

E ©—p

L




| 9-14 T7:25—(conp)

NO. CODE /[ZiGiES Bl B fR=Z
1 0000073680 SPONGE,EFECT 1 1
2 0000073682 SPONGE,EFECT 2 2
3 0000074636 ~ SPONGE,EFECT 3 7
4 0000069005 PCB(EFX C) 1
5 0000069004 PCB(EFXLR) 2
6 0000073730 PLATE,EFECT 1
7 0000039350 FBYSWITCH 2
8 0000074758 KEY TOP(X) 3
9 0000074757 KEY TOP() 4
10 0000053618 g X ~x—#— (EP-6) 12
A GARABHFE WELZ MAX12 1
12 252JFy M3 12
13 S A (A) M4 1

82



83




[ 9-15 *—7L—K(conpP)

NO. COCE /BIRBS B

1 0000073725 PANEL,KEY 1
2 0000048836 BB SWITCH(WHITE) 3
3 0000039351 FBISWITCH(BLACK) 2
4 HERBHNE WL MEXS 1
5 g Pl (A) M4 1

84






9-16 7 # 2/ \RJKCONP)

NO. CODE /siGm&= B @& k=
1 0000073766 PANEL,PHONE 1
2 0000074756 KEY TOP({/J\) 2
3 0000073765 HAT PHONE 2
4 0000075599 STOPPER,PHONE 2
5 N—3 2 2
6 IN—F X 2
7 HERADPE WELXMAXE 1
8 752ty b M4 4
9 B2 Al (A) M4 1

86



87



[ o-17 PcBHRvozI=Y i
NO. CODE /H@ES 2T @&k (k=]
1 0000074439 BOX,PCB 1
2 0000074442 BASE,PCB 1
3 0000074414 BRACKET,DVD 1
4 0000073101 HDD 1
5 0000074417 BRACKET,HDD 1
6 0000067279 DANPER 12
7 0000074641 AREANR—Y— 4
8 0000066066 CDR-DRIVE 1
9 0000074434 BASE,DRIVE 1
10 0000074421 PLATE,PCB 2 3
11 0000068918 BACK BOARD 1
12 0000074420 PLATE,SPU 1
13 0000072981 EFECTER BOARD 1
14 0000074419 BRACKET,RAIL (L) 1
15 0000074418 BRACKET,RAIL (R) 1
16 0000073605 GUIDE,RAIL 6
17 0000072587 FAN 1
18 IvrY EE-16 26cm 1
19 0000074416 COVER,PCB 1
20 T4 ¥ -5 >7 MFC-3000 1
21 Iy>% EE-16 4cm 1
22 DAY —U52T JFC-2 B
23 JA4Y—25>7 S506 1
24 EARAZD & WL X M3X8 54
25 ERAENE W LR MAX20 8
26 TR B E W L X MAX30 4
27 R M3X5 4
28 A4 FEN #6325 4
29 fybELINA{ K P4 b FFU3X8 1
30 7529+ y b M4 4
31 7w — 4X13%X1.2 20
32 K& Ty a14X75 12
' 33 Baf & gL (Ath) D3 1
34 0000074086 SPU BOARD 1
35 0000073801 MAIN BOARD 1
36 0000074285 EXTEND BOARD 1




89



9-18

ND—=1=v b

NO. CODE /BlG&ES A (@ m=
1 0000074437 BOX,POWER 1
2 0000074424 COVER,CONNECTER 1
3 0000072293 PWB BOARD 1
4 0000039819 CIRCUIT PROTECTORS 1
5 0000005776 SNAP IN SWITCH 1
6 0000038363 INLET,AC 1
7 0000057160 NOISE FILTER 1

8 0000074423 COVER,POWER 1
9 0000053174 5V POWER 1
10 0000049647 12V POWER 1
11 0000070744 15V POWER 1
12 0000074440 PLATE1,POWER 1
13 0000074405 PLATE2,POWER 1
14 0000074447 PLATE3,POWER 1
15 HRBHE WL M3IX8 20
16 BRBHNE W LZ MAXS 12
17 HEARBH E Wt L X MAX10 5
18 75234y M4 2
19 BE{T ZESE (AtE) D4 7
20 BARHZHE WL X MAX12 2
21 JAY—-95>7 S-506 2
22 TAY¥—95>T JFC-2 2




16 )x6

91



[[o-19  7r7a=vt |

NO. CODE /ZR&ES : B : B =
1 0000074400 BOX,AMP

0000074368 PUB UNIT

00 | =t | = | =

2
3 0000074401 - COVER,AMP
4 BN E Wt LZ M3XS8




93



1e@vAC

) w T =Y ® W@ GG © @ © @
= b Ry LIE O LI N RT3 68 01 0 POWER BOX UNIT O 4 O 0 O o4 4 4 O
Bs T Bl ™ o7 06 od T Cim PR b MN[0 o 22 [ T IR T b B R
i PANEL AL-PO3C505 ?T| NRULE-1 I-LARKK | B T BV BPVL BOPVL  BGP-SHF-1n BP-VH BPVL BPVL  BGP-SHF-1n
GA972PUB(ED) 900072293 F6, FPED | ere o e - NEON NEON
oy £ [ e 2 L2 N . LI 60972 PUB(B) 009070253 60972 PUB(B1) BA8AT0253
- pcr;—mEd e R ol
i I it " E PR 0 = =
gé ==¥ ] ~— e ol e E [ B ﬁ%:rﬁ%ﬁ Lﬁw %Eﬁiﬁ
2 =¥,§ % EEEmEE - ool | (= = -_‘Si”i! j:!ff =
ET 27 2f =8 = : ' g = BE §535 s o o eEEE ElE
| = SH =8 M. REG 5. REG 5. REG oIt FIuTeR| | . % st i & S 5 %
4 E0 BO OO 150, 15V T84, 12V 5l 5V 1A S (Bl e ' = L&
EEEEEE olo]o] | 19 REC Allsta @
& ssl@|r~fn|m|m SESE O’Il ~ 5= o e 0 | a = ™
;:ﬂ: 5 DD, . RE ) 5 ‘ 9 —d ‘---—g
%7@35 =t ij’liﬁ; ljc?ﬂ:%ﬁ—w%mﬂ| }Hwimq | o
= = _’_—‘l 1;| = ] ﬁl-—n ~r| - =] ez ®i 2| %
= o %Hc\idw{ddfﬁﬁaﬁﬂﬁﬂr@ :“__:3 H‘“‘*'"’H"ﬁ“*ﬂ:‘% %'m' :‘5 I R, it - 5=
® St tess s 2 ] HaERE e e =i
; i | o = = B | : g e {}
_/"7‘7"'—J/ ~ SGC\-@|MVT’)B‘ = éﬁ..—j b} M.S)lé* | S =[] : X S et '22)‘
g | =] L =
L o0 —— < —
L, | B S DB PCBBOX UNIT
E30-9595-95-1. 098 (LT 0uri) e 2 pe—
o i m' WO o O i ot ] |2
(s lTﬂIJ;'[ M 5}
ot E30-0505-05-1.000 a1 [] OUT? ] BT IMHRPN
- o= O o7 FireBeat/BACK ny.
e 60971PUB(B2) 000006 7764 o ||| 1>
Erﬂlﬂ LAY
7]
Y g o W O Ot M o i

T JT T

| |

T W
FireBeat MAIN
GA372PUB (A7) 00880 70603

001 s OME 0

0¥ FireBeat/EXTEND OM
GOIT4PWBIAT) GOGRETALLN
g

o

O FireBeat/spy O
GEITPWR(A2) 00000707254

ST-224 MAIN PCB (60972)

SR T I 1
+ (CHeZ-130)

=
COIN CONTER

[T HE!F!HQ‘?IE&HE-‘:HEQI
CD-ROM DRIVE HDD B Sz s S il
BIE J
. m IL-'-: T (Eher ) ifl_ 2 - ®| 140, MAIN
= =

- (O -84 =5 g $
Sl o

15-412 : ,:,_, 5@ O

TR o S RN =2 EE =

L W o oo o

1/0, SERTALL

84
(5]

SELTAL
m

SECURITY PERTS ]QJ]

i
1/0, EFFECTOR

1/0, RS-1310

CABINET

1/0, HIDL

UNIT

T =~——1 r:
Colfq\&yr @%ab le (BBOER) \—””w”ﬂ I-m%ﬁ” m_l
NEEEmeae 4 | 5|6 71819 E
Color | black! brown| red [orangelyel low| green| blue [purple ?rap white [green/yel low

(2) | (R) () [ (&) [ (&) [(B) (%) (*) k)| (B)] (&/#)

94



SPEAKER(R) UNIT

ﬂﬂDR S

[CHET)
p PR YLR-B

NEON LAHP

[
|
|

S.[E_Nl?

L=

iy
W

iy

IONEN _

[Red]
YLP-A2Y YLR-02Y)

—h[E

ThH [TH— .
E] | iERTER Wir ;f©'_

YKC-958-

'O

@ 0h1- W
Eichn-i)

GIlk-51

===t
-
e

AC, LAPSOCKET

(_@ LAMPL ()

[CNZ5/REF ]
@ik

i
(T

= ES'TEbﬂN'HLFﬂ NEEI? 118v30

S TR

E1CK1-1

[
-
e

_____ S |

@rhn

W oa LAPSICKET
E _

\ LAMPZ (R)

Lap
= o TR RiSEL tovan

@gl;

QN3
20N

T
e

"ﬁ
pquﬁ

R
—===]

g@

r~
EEEE
i

S0

SUN-1
J?l[JZHJﬂ 1]

@%

a3y

] F’CLFH’SUEKET

T (=) Lamp3 a)
i e——— ()

INVERTER UNIT
HIU-427 [
IWVERTER LMIT |-
HIU-422
I‘EI;

B

4P
= o iRLIER RiSELT 1wvm

COLD CATHODE FLUIRESCENT LA
C-RAYL(R)

COLD CATHODE FLUDRESCENT L

CRY2(R)

SPEAKERT (R)
| PDIb349A

(& W SPEAKER? (R)
'h 1 PD{b340A

L

A, REFLAP

AL, DODR. 54

P R

ey

s B Hw

<
@

Color Table (BB0OEF)

TOP UNIT

FLOSIARTER  FG-1P
_J“’ o \’L“W FLUDRESCENT LANP  FLIBSSEX-D/1
e o |
- I w —
BTA-Z4003 FL UNIT ASSY
] smmn FG-1P
VLP-BRY VLR-A3Y FL_LURESEEHT LnHP FLIRSSEX-1/
-1 o 8 e ——— ]
& ® 4 9 St [ =
o Fal BTA-Z4003 FL ONIT ASSY
gome
=
;wm'*h¢
___________ e X
o[ W ‘nv b
' |

Bt e i

> - SANWA
IS 29inch MONITOR
29E31-1b
ALPS
3.5INCH FDD
= DF 354H912C
=
g
E.
e
iy
®

NO.

0

i

g | 4

E

Color | black | brown| red |orangelyellow| green| blue |purple| gray |white green/yellow
(2) 1 (R) [ CR) () [ (&) [ (B) [ (R) [ (E) I (R)I(B)| (B/#)

®

SPEAKER (L) UNIT

P NEON LaM?
b =
A-1225 !
r_"__.wz,_r AL EON g WA |
r]:I_H_\u] """"" L___.9___ . _/’ o ¥
IS itz N g m:r:gT;:su;n
: 10, NN YLP-02Y YLR-02
{ | i
[CZb/REF] b
gt A RSN o o, LavpSocker
Ett’nr!.-in'%] - LAHPI(L)
| itheiw Al 59 _|_ LN'PHI]I]E LA
| - TooA B RASELT 1183
oy HSY RN e, LapsookeT
7 %EE:L%%;{ %J H 2 — me:eru
=3 |3 LaP
- 131 aiF; 140 LI
o LT AR RABELD 1030
g {1 Y MRSV o o, LpsonkET
tE'HI F |
Y i | LA
' o o Lo RNIOLIER Riset7 t1avim
:
3 e 2B COLD CATHODE FLURESCENT LA
T TET T} INVERTER UNIT | il
A T | = o
T gﬁfﬂi_ COLD CATHODE FLUORESCENT LAY
Dkl INVERTER UNIT | ol
T 2uhs g ||| w42
RN [T
I
= [ SPERKERR(L)
R PD16349A
B =]\
_______ LR " (13|
=] 4t 1SPEJ’-‘|KER3(L]
m— | R
= SR
L - PEAKER4 (L)
_TEJ” D1634%A
N K2
™
| 00C, e 'i
AL, REFLAHP \'\\"'f‘ }
Acwunsu J ‘ ‘ i
@ @@j% = O’)G).LI_IU)! ;a‘ mlm'm , of =
: | EE=
e I; Honlm{nl l; I-'lh{mlvlmlti Ié EEECEE]: J—Mm{
w7 iy piy iy ' 3
@ e w 12 a3

95



av

Mmoo

auco:)!mloo. 0:||N NE’; @ﬂi -:\nioo:

1000 L0 1

1311Hi :_(;;;;; I?EiHi

| HEATPHONE HEMPH“H[ ‘ HEATPHONE
0 0

PR | H[J_-NsnsEI[uI-ﬂsgn

,-Z ;;;;;

HERDPHHHE
YOLUNE
Ellblllﬁl

HHF:.!E—!MHF.&F"!FS&“%E;‘!@%E#I

10, CINPAKE 2

Kl

{ .-j ) 18 i:'j__.g:f (z@ ::21;] :Z__;'
e L i e seeins Xr TR ey & CONPANE UNIT 2%
o i o 0 M I HEbRE
IS BIFS-Y THAR-5C-B8 THHR°5C -6 THASR-5C-88 ?i,' &
HEADPHONE CONRNE
6072 PUB () 08073776 CO972PUBCD2) 0000872294
O BIP-5F-1 o IV ML ¥ ML D% ML
' F—————> ' —
a EEZEEEsEGoE IE |v4c\4-|v|m|n+r~|w4m|§|:| EI g&g;ﬂﬂﬁﬂﬁﬁéﬁﬁﬁzﬁﬁ 'Eggﬁﬁﬁ.ﬁgﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

L (CH§2-180

GOIT2IFWB (F) 9000667345

GAIT2PUE (F) 068086 71945

GB972PUB(F) 0008867945

Egl =. =, z@m
i FEE gEies
o = oo OF B | S s
¥ - ERXR) EFX(0) | =

10, 2P

Y . L
FLURESCENT LAKP  FLI R
O SELECTR i L] 2
3 i EH?WE[EIJ I]S[ 1G$JEDTT[N |—,__..J FL E’H%Eb 2]
l i HSND __g BOOT2-FLBN-ASSY
' < .mﬂ” H
7 : H
5 "\‘.]- > T ‘ FLUORESCENT LAMP FLAW T —
= e _I' 141145y —
e ENCODER ENCODER ea
i “’5%55,{' SES-11-301-08 SES-11-300-48 e e
I]ESEIEHINH TURN TQBLE ﬂlSarlg“lHJJ I]ISF.'HlIl'iHH uns%rim!mr TURN TﬁBLE
Color Table (#&80%%F)
Ml o ER2EE 8.4 | B E
Color | black| brown| red |orangelyellow| green o (qreen/yel low
()1 (8) | (F) [ (B) (&) [ (&) (A) | (§/#)




B = #

|
FEE HHEE ENEHBAEHEYASSE EESEXIE 2#E

| =
¥BHEYASEHELSY SHANE ERAREHBED SESIED SIS EERHEIYHYES AIS0NE FRERATH A

B
2

S

[ R
X

% 2
ﬁ:
S

EE&&EE;&EEE

=
#
-

-
‘3
-t
=4 *
I
W
b

I 1
#EEEEE#EEE
U pnEEEt SEE

L

IR IS IAAIHIATIIIY FAIJII IR R

AU AL AT A AT AT AL A AT A A A AL A A A A A A o R I I T T T TR T (R e T

L
53

o

u u

G DABH, S5
Wb

W H ¥ oo®
GEBHBKIRINERE
Mok FEEFEEEEEEERE

u
“+

-
Homnn S GRS

3 T
b

E3

b

E

u

+
IIJIISTJIIY I FIAJIII AHHFR A

Hi

Hommanaat e

2]
I
F3
u

o a3 37
ENNNN] BR EASxANBEN=2] E¥MSEy B@ WEE
;EEEEE
Hﬁaﬁ%aﬂmaﬂﬁswﬁaﬂﬁmﬂmaﬁﬂﬁﬁﬁa

H

i)

tH

H

i)

fs ]

th

&

& 5]

x i
o] il
] PR
H PR
H i
C s
it PR
it i}
<] i}
i Pt
#n H 2
EIFIMAEH
i PR
W o |
B ™ i & AR
L B & & PR
B & B P
W o | PR
o RO
0 & & A
=il gl =
JT <R
W o % P
I I
B O ® PR
MaF IS H
oM W& PR
W om o P
W oM o m A
ol RO
oW WA
2 M W A
x W B PR
My M RO
B B W W M
o RO

bl
u
\..|.
E
H
E

2

H—EAAEH
Lyl < i e
BH—Eitr&—

EERY—-EZtErH—

FHFABRES

My —E2tro—
BY—E & —
RY—Etyy—
BH—E =
-tz y—
MY —EAErF—

wooo

MoNoOoo
W R T e R

BRNUSNA=NG s =SWW= hNO=

NN WO=W DANO-NNWNONNEUD KEOO-WE CO~ND
Nhp=2WOoOoOWO=000W
T Tl g e L

LAUMbbhUAE MNRORNR WWWW SGamaasaNAWNEWE = OOOWOCE COO00

1-
0 -
0=
]
0-81
2-08
1-08
11-00
43-00
50-00
20-00
00-81
65-00
60-00
10-02
44-09
098
82
80
8
8
9
0
0
8

P TS R AN, i - e B -l PR 01

0] B O 0Ee0e O 00T

S PDHENEEEBEEE d~~-N~ dOONNNNNN OO UMM OO0 V0000 W
O OOEO~NNh=S—mO= OOOM AOONWWWOOW NN~NUOU OOO~N~NERATRLOAN-OW W=NMWN
W LOONON=SWROO 00000 NWWOS—000 C0W—WO ~NhOoLONWOCOOUMUNDSG WO——0OO

O ON=WW=0bU—== ~~OW= A=SUN~N~~NR= OW=S00E ONWNN==SLWOTW=0~N= WW

o YAMSIHATHHE BUMED ERBRRREER 2k

= mwhoOhod
COCOoCOoOO—=Ww

1A
ONNOOO MU=
CO0OMOOCO
cocw=00mA
O —=00WH
e 0= =

AU WhNWWROW ROINED NNWN N=20ORN

:7—3&3’%

MABEER/ M4-3-1
MEEMHWEERE2-1-1

dEmE LTS RE b —RiE 5-2 -
B EBINTE FES-7T6
JEE MW N2 =@ 1 6-11
dEamatlLmiTEaE Mt 3-2

EHERUSTHTRBEEFRT-3-

M@EHmEIF@MES O -
W OHE T Rl 4 -1
WEHmMBITT 4-14
EFRUESTABERIT5-9-
ERAUSTABERNI-4-

MEMWEEAHKEZ -1 -
@R MEQDN -

-

£ |
B4
¢Emﬂiﬂmi§ﬁ
i RRARY w3
RS aaw
e b
gplEpon

=l 2

WNo

[ T e |

R

Ee
e OEH=—

il

=58

o =
OO =@

(NR]

- |
L |
.
s Bxgusnand iy ®
H#
*
4§
A
B
(o]
ol
[l \V]
O O0N=m=—safl=W=Nh= OOPOR= =200

Iy BMymBEYs

E |
i o
3
=3
'KE_);
ﬁ#!a
T 5
) 30
o=

45 SEENEEEREHES
3

Sl

3

b

00 RN

&
B
A
ot
]
e

A IRRHEERL LSS
I MEBRHAMS6-5
| UR R I X A R 1 -1
D100 ek R A

FHEmNRMMEATREETZ -
BHRESEHPHEERE-2
» | & T 2 -

B = h B R O 2
EMRESEHENEA02-1
EHmELEHREAOM2-1
EERBREHAFN303
B 0 VLR ) 7 5% R BT 3 455 ©

AlllRERTEILET 2

R Yo
ap PN,

B NP
"~
8 W=m-—- W=

CEhRew U HSY URAREE el dn &

‘hT‘OI -
WT R

$=
R
BE=
A3
“ag
M

ANEm  aNslE Ey
3§$ﬂa§5ii;ai
ﬁmmg aﬂ M
AR el 1
H e H S
ImpndinEE
& gmgm

T
2L
~ES

|'ag_

Sy

¥
BE
]
3
o=

=
3
"
=
|

|
g

B
&*ﬁaﬂﬁ

BE 885
Tl

satp ey

L
T
]

E ]
=4
B

ggmm»»»»»%»x»ﬂﬂﬁ%mxnﬁmm
E ]
B
Iy}
3
bas

aai
a3 2g
53]
mm ¥
R3 W
W
-

B &
Rz
ust
[51]
[¥i]
L]
WO~NEo—-—=0o0 NNEO NP;—‘UILIJ@_U‘IUIO = E ;NN MO~ WD=0oN-—whwomb ON=WN~ U_'IU)(ONNN

BT
Hg

E=E= EﬁﬁhhﬂEEh -1

Afig Agdg
a2 E *
Egﬁala
# m

»H

wH Egd™

B

B et
CwoT elur

3
=L
kg
Atm

meE
En o
o 1

By
3

#yERERZ
I EY e
m, adgddd g
# MgBpRI ¥
ﬁé * 1@ =
# S
ML
= EN ja
..iHl ]
-h_ (;'JN
"w-lh"u'l?ib(:ﬂ

U Eog
Ay
g
- |
E
B
&

(4]
w

-
]
o
™
B
=
o
N

- &z #

STAndIEREN207T
‘FHFIMBE 02

SRS ELYD-L20

MRSV ET-299-3

L EPPERY

moWJT E L
WE=HENT 2 F48BF

¥#/ERLA02 R
BuF4yoo)FI-+8028
YrhF4usBARE038
W B RS 1 YalE
NAEL—NE1-1018
P=ouT 81 1-9048

HSUETILAF-U4038

BNERA-03 a0 31T R
FrESNTSYROTO28
FASHENFA2T48F
NAFZANALRA30958
Ey5-94443018

TUFANALENBO3
CPNIFLYUTAAREA06R
Ry -F-2105%
CAKHNBELEMSO048

MRKLZF,A502%
Lys2LFHA407

SeuR-NEE50

o
20 30 30 20 d0 8

HRRAGHNLTANIA2
MIZusvFaEN2
Gs Placel@
IZANAINT 23y
In-4)=»1-r20

Py 2

om ~H

>+
m

m

=

sz Tw
“U’* l‘\:lo

Oon (=]
My n Joodow T MEEn

| et =
o
In é\. I%E
E**ﬂllll Ht
'l
a T
=
-4—-‘3:.11
“rope MR

o N
-2 cooo

W™~ PRITWo = oW

Bam vwvwYe
0 20 30 N0 S0 H0 20 0 00 3D 00 40 30 T30 J0 00§80 B0 0 0 00 00 a0

QL?*:;H-HwIQ

p‘\i“.:l"f“-]\i-\uﬁ [ gt S

A A 1 Eeea®

= ;'-:—‘ 3T

=

‘:ngf .

w L oE . .

=

= = P2

CLO L poooP— Oa—0®
St
= @

s 11|

m

v

Sy W

-
=
=

6
PAZFAKETS
IN=F-2FH40
KOKOLFF»AB-30
TEE2FEv,2a230
LU¥PyRABLE1IO2S
WEERRRAFRNELIF
Lt HKA6018

Dot

ol — W ZET.0 2
B OLREVIALZ06

8
8
dO0-NLERK1158
FSANRTPI1I05 R

It RB50335
F4X XL VRBRNS018
FAFAT Y AVERTI0028
ACITY#D-X0IAM23058

AT ENAURATOES

2U-YEPKTREECO68
#EEBEILGEEE S
SR AT LA 201

BrEsaEnELFES
OINFAEABE 01
HuELySEEA-10
HLATNTVERNS
F4H VAT Y3 ARRENE08

x # .8 E A3

8
F
8
1

F
&
F

- BEMAN{T 3210038

AU=TT71=p A/ EES038
Yy EFEI0R

WHR=HENT 1 F4BF

EEE=HELERZF
Al = TS e B

Hming >
£
B gy
=
o
n‘ﬁ
-
=

TEL.03-3342-3456

TEL.011-232-3778
TEL.0166-27-3789
TEL.0155-24-0045
TEL.011-860-1711

TEL.022-264-1345
TEL.0177-82-0469
TEL.018-B36-5678
TEL.023-625-3567
TEL.022-249-1122
TEL.022-249-0467

TEL.03-3348-0234
TEL.025-248-5678
TEL.026-225-8789
TEL.O27-327-2567
TEL.028-639-7789
TEL.055-227-5789
TEL.047-425-7890
TEL.03-3829-6234
TEL.03-5244-2789
TEL.03-3579-6567
TEL.03-3367-1567
TEL.03-3428-2356
TEL.03-5703-2789
TEL.042-359-1258

TEL.048-647-1000
TEL.029-232-3789
TEL.0298-35-0881

TEL.048-662-2798

TEL.045-224-3345
TEL.0466-45-9921
TEL.045-434-4789
TEL.044-433-6789
TEL.046-229-0555

TEL.052-562-4567
TEL.054-221-1234
TEL.058-248-9789
TEL.052-771-4888
TEL.052-232-3461
TEL.0593-68-1223
TEL.0564-34-2974

TEL.076-235-2345
TEL.076-423-8789
TEL.076-292-3357
TEL.076-227-0695
TEL.O776-52-5567
TEL.0766-28-5786

TEL.06-6347-5557
TEL.075-431-7890
TEL.075-322-8366
TEL.077-561-8567
TEL.073-433-6648
TEL.0742-25-0789
TEL.0G-6767-8630
TEL.06-6583-2975
TEL.06-6761-1323
TEL.06-6629-7567
TEL.06-6747-2456
TEL.0720-72-6391
TEL.0722-24-1012
TEL.06-6389-9456
TEL.0726-21-9345

TEL.078-334-3456
TEL.0798-68-0345
TEL.O78-265-5234
TEL.078-919-4678
TEL.0792-31-0234
TEL.0773-25-2568

TEL.082-245-3456
TEL.086-253-1346
TEL.082-426-1178
TEL.082-921-3233
TEL.082-B48-9789
TEL.082-232-0267
TEL.0B859-23-2567
TEL.0853-25-1217
TEL.0834-22-3466

TEL.087-822-B801
TEL.087-837-7427
TEL.089-935-6890
TEL.088-834-5066
TEL.088-626-4861

TEL.092-715-2367
TEL.093-631-4678
TEL.092-683-3348
TEL.092-552-0928
TEL.0942-82-1258
TEL.095-846-8B648
TEL.097-544-4028
TEL.096-365-3118
TEL.0985-26-4567
TEL.099-258-4388
TEL.0S8-857-7268

TEL.03-3349-1236

TEL.03-334B-4567
TEL.06-6334-0335
TEL.052-562-1345
TEL.011-232-2322
TEL.022-264-1315
TEL.076-221-7080
TEL.0B82-245-4466
TEL.087-822-8803
TEL.092-T15-8100

FAX.03-3342-3457

FAX.011-232-3788
FAX.0166-27-3790
FAX.0155-24-0046
FAX.011-860-1712

FAX.022-264-1347
FAX.0177-82-0470
FAX.018-B36-5679
FAX,023-625-3568
FAX.022-264-1123
FAX.022-249-0468

FAX.03-3348-0235
FAX.025-248-5679
FAX.026-225-8790
FAX.027-327-1237
FAX.028-639-7790
FAX.055-227-5790
FAX.047-425-7895
FAX.03-3829-6235
FAX.03-5244-2790
FAX.03-3579-6569
FAX.03-3367-1568
FAX.03-3428-2357
FAX.03-5703-2790
FAX.042-359-1259

FAX.048-647-1001
FAX.029-232-3790
FAX.0298-35-0882
FAX.048-662-2799

FAX.045-224-3340
FAX.0466-45-9923
FAX.045-434-4789
FAX.044-433-6792
FAX.046-229-0556

FAX.052-562-4568
FAX.054-221-1235
FAX.058-248-9790
FAX.052-771-4888
FAX.0562-232-3462
FAX.0593-68-1224
FAX.0564-34-2984

FAX.076-235-2970
FAX.076-423-8799
FAX.076-292-3358
FAX.076-227-0696
FAX.0776-52-5568
FAX.0766-28-5787

FAX.06-6347-5558
FAX.075-431-7891
FAX.075-322-8367
FAX.077-561-8568
FAX.073-433-6649
FAX.0742-25-0790
FAX.06-6767-8B631
FAX.06-6583-2976
FAX.06-6761-1324
FAX.06-6629-7569
FAX.06-6747-2458
FAX.0720-72-6392
FAX.07T22-24-1013
FAX.06-6389-9457
FAX.0726-21-9346

FAX.078-334-3457
FAX.0798-68-0346
FAX.078-265-5235
FAX.078-919-4679
FAX.0792-31-0235
FAX.0773-25-2569

FAX.082-245-3457
FAX.086-253-1347
FAX.082-426-1179
FAX.082-921-3234
FAX.082-848-9790
FAX.082-232-0268
FAX.0859-23-2568
FAX.0853-25-1218
FAX.0834-22-3467

FAX.087-822-8801
FAX.087-832-4850
FAX.089-913-5107
FAX.088-837-1814
FAX.088-657-5236

FAX.092-715-2066
FAX.093-631-4728
FAX.092-683-3381
FAX.092-552-0926
FAX.0942-82-1268
FAX.095-846-8645
FAX.097-544-4982
FAX.096-365-3801
FAX.0985-26-4677
FAX.099-258-4340
FAX.098-857-7928

FAX.03-3349-1255

FAX.03-3348-4566
FAX.06-6332-5869
FAX.052-562-4568
FAX.011-232-3788
FAX.022-264-1347
FAX.076-235-2970
FAX.082-245-3457
FAX.087-822-8802
FAX.092-715-2066

200041 AME



